YASKAWA

BN VIN—=5 IV T
J1000

200 Vitk (=#8FRMA) 0.1~5.5 kW
200 Vi#k (BBE|IRA) 0.1~2.2 kW
400 Vik (=#8EIRA) 0.2~5.5 kW

I\ - (SFED

( \
|809001 ISO14001 75: ‘\ 5
RELTLET, NGt

SYSTEM
JQA-QMA14913  JQA-EM0202




@= (¢

LISTED

[H




ZIDEFRTEELRS A TICBIFS
SREE,

ZOEEHNELESELZZRF, aVITK
BAZA )V CRELX U,
“OIRIFIETICEZSD” J1000 (3, FHEHE
BRIETIVERMOTIZR(E, BH-EIX
2R,

HEARICHEIHAA TEVDRE CTED/INE L
“HHRBE" 1 VI\—FTT,

R

HEBIX U wh
VIR T 7 RE—E
INSA—=5—8

BRIESE

HqWESAIT7VT

HiEEE

EEE AR

AN
SEASERZ IR DB
B8 - A T3V DEE
BAELOTER

SIERIREE

— AR
ZINAVIN—=5U—X
JO0-N\ILY—EARYNDT—2




dVINORERET

AIC, BEmICEBULL HEEE

o3

B0OA V-5 TEAE (ND)EHE, E&H (HD) EHD
2IEMEDATERINEBECER2EEREZHRALTVET,
BEROEHBICADE TINSA—FI TERICRETEFT,
ND EWEZEET DE, B ELODE—FICEMAIEETTY,
BIERT 1 YL RINA YA RERBEICKD, FlfEl#zT> )T~
;nzu'l't*’i?o

(%) BROERDDEFZEHHDET,
E-IEBERDA VN —FERBRUARICEDKSISEREL T EW

O AR YA RICKDEAN—RRER|

200V 0.75 kW ofl

68 mm 68 mm 68 mm

30 30
mm (EREE) mm mm

- - g -

B

68 mm 68mm 68 mm

T

E i

X HARDEDBERF 30 mm HE

FIEBOINEALE—RICEDD TV LVAT A T, RiEHEMIC
BEEIHI5NSUL Typel [CHUL Typel Fvbk (A FaY)
DEfFF TR TEET,

O HIEEE A S [mm]
200V =48 3.7 KW(HD 48 ) Df

RERDEE
800x1180x350(WxHxD)

A
140x128x148(WxHxD)

\-

1180 a2l
TAIVATA TDBE
500%x595x250(WxHxD)

595

®EHE
140x128x78(WxHxD) /

(F) A VN—5EMHSFET ZHL, HIEHEOHN CTIUEY DUBHHDET A/ —5
ZE/R20 (ZE) fIEECINMNT 2BE0RED—FITT T4 VRIS T
N=FFBHT7/EHOELADT, BATOSIMFZIINT DUEDSOET .
FHFERERMICOVTIE, BURSBAEZCBIR<IZE .

AR IRIRICECE
AV N—5 DBECRIERLER/SX—5EEyFyT  EEMRT, RoHS(MMNEEEEWEEFAHIR) o ICH G
E-RTHERE TSI OBFETUMRD FR/ETT, LTLFT,

Fle, HERREEISEBUC/INSA—F O EEICHESRTE
BNV TP HEE (BEHEE) o TLET,

O RUT 71 HEE (RS HEE)

BEUCINSX—5

£ J(55%=5MNo, “j;f B
FEiEEES®EIR b1-01 1 0

DGRBS 1 C1-01 10.00 s 15.00 s
B 1 C1-02 10.00s | 15.00s

R

RoHS B8

Swing PWMABRZHRAL, B/ 1 X2 EHSEEDE
JAXEEERLET .

© GERATE Swing PWM S OB S
23.3% iRk

(%) BEEZRREFTL, E—JEZLR



ZEFEEZYR—b

BEVEE CHHEARE

2l - 288NV T —ANEEET, REHER-—ERICHD
DEFENLIEREL, BHOBEHAL—XTT .

€% 1.5 Hz 100% ML2, 3Hz 150% ML ZERBLET
(HD E#)o

O IRBEDORLOE
300 E—5200 V 0.4 KW 4fEEDEEEHI
6Hz| 10 Hiz 30 Hiz 60 Hiz
200

i
st |
100 —IH H.

15Hz |
oLt !

ENTT

400 800 1,200 1,600 2,000
® B (min)

0 SttIREOEREE - = BEMNVS T — A MEkEE

B—H#HTH, BEORGICEOTHEE—INLIDELL
FIZDHENVIITIHRUT V/f D V( BE ) ZEENICEE
I DHEETI .J1000 Tl BREERFZITTEL, MHEEFICH
WBENVIICHUT V(EBE ) ZEHHEBLI T HENVIE,
A VIN—IHERICLDKDTNET,

SR EROED) - BilHEE CTHEIRMET

FERUCAM—IUBILEREEIC KD, E—5DRE=ZRLILETE
T Ffe, TV-SVREDE—FyZIVI—FIELTEL
BRE CESREY — FIREE CREEGRRMEES E(C KD,
—BEDOERBICLDAVI\—FR )y TZRLELE T,

O RS EER kT EE
TU—SUREDE—9EIYI—F L TORLIBITEET,
(BBl : 77 T ODEREN K E DEERMF % DFiih g )

FHEERXE
EREE

1 sec
HEREL |

TN/

g ®

' . _

E-YEE

HAIET

NI

HIENEEEDTER

BRNTERIBENREREC LD, FIZNENEREL CORRIEN AEETY .
E5IC, EREBICHIBINS VI RAIZABLCVLDDT, HIZHEK
MERZEBIMT BT T, KOREHEHENHFONET

O BRIEHIENEEEC K DIRLERRE DR

#1400V 3.7 kW, FIEEHRBRELOFI T . E—FRHEPEFEREELICKD

WRDBREDET,
EERE
e e e !
ERBE e
b | :
AR : _ ]
E 1 12.7s E
B
ﬁmmﬂgwiéﬁﬁ i
T e
EREE : . k
B .} = -
1 4s 1
—P
I

fEELE 50% 5E i

IREEFEEN'TER

RAERMFIERZRERRL, ERBEIBVGESTHIY
N=5 DHE=ZRIELET .




IRSTER

EoCTRILDEEE

JVFUORRAT7Y, BRABLEUL—, IGBTDXYFTFIR

BHZEZIFIVITE, FHR2EFAZ.

AEIT 7 I LEBICEESE N, BN T Y. EOEERZEN T B

EHEL, RHEETT,

AT 7 DE

AVIN—=5ITI=F7 U Y—)L DriveWizard Plus*!(CIZ,

KRBT (VS mini J7) H'SINSX—5=BEEIHRT DR 1T

BTRAEZEILTVEY,

1BV NN—5 DESHABFEFDEDN, FT—D1VIN—5D

R - STREFFRUCH/I S XA—FREDFENE(S, EERTI,

ORSATEEIRAEEE

VS mini J7*2 DriveWizard Plus

*1: B ORR-FHERY A b (http:/www.e-mechatronics.com) KDEIETHT D>

O—RTEFXT,
*2: AV TI—RAAZYNFTVIV)DUETT,

MERIZERE

J1000%2

EAOUSBIEIE—-1=vb(FTYav)DERICKD, &
HEDAVIN—FDINSA—FHEEZ/V IV T—TEE*3
TEFT, VI = DI\ SGA—TRERNSZBGHEIC/I v I T7vT
TEBRY, RGICI\VIVERFBIAHFNET, BEHAICHS
IFOCOEIENTEETT
%3 AV TI—RIAZYNAFTVaV ) BRETT,

Fle, JE=AZYbIR—TIv DA VA=)V ETT,

LRt DR - FHTERY A b (http://www.e-mechatronics.com) KDEE TS D>
O—RTEXY,

O USBftEaE—I1=ZyhIKZ—TTERE

J1000  J1000
TH0J100005 EHEHO/ VIV T
NSx—5%IE—73 —EE

() USB = 0K —1=whNRETE TR 1 ATT.
O USBIEIE—1ZYNCELD/INSA—HEEIAH

5

V
Yy il S WA
-----

J1000 J1000 J1000 J1000 J1000

(CE)BEISR, BE, VINESHE—DBEDHFESIAHARETT .

BRSSP HNH ICECRE

M, WUOA, MHH, MREEDMRERE

W& RIENDEEEHHETYI,

BIERMBEMRLT

TRUTZINV(FTVay), BRUZIMNL(FTV3Y)D
EmnialgECd,



EULT IHLH
BE/I\VIT—ay

BEHERERY 21— L (#73v)
ARMEERY1— APRM AT T . BERERNE/ S
A—H T, RU1— LA TREETEZH, FETOREN
BWETT,

O BEREERERNY1— L

LEDAXRL—% *(47v3v)
LEDARL—5=ERTNE, 12/\—FD53 mIURDIEH
NSRECEFT . FIZ EHIBROREICRET 1S, Rk
BFCRAICRES NI A V)~ DIREPE= I DA TT .
*1:AVFTI—RAZYN (FT V3V ) BRETT,

O LEDANRL—FHSDRIE

o J\SA—HDRE -LE- SR o Ein =1k
o J\SA=FDU—R-JE—-NUT7A & FEIRIKEDE=Y

© LEDAXL—5{ERBHI

BHEREBED J1000 %=
BEH SEEERE!

Uil

DriveWizard Plus*2

AVIN—=5ITI=7UTY—)LDriveWizard Plus Z{EH
INE, I\ EFE>TA VIN—F DR, RFEEDTSIC
BEICEDET, NSA—FEENBZH T, SEE_IHEE
NG —2&ER, A VORXT—THEEREZBEHELTVE YD,

*2 : M ORE-FHMERY A b (http:/www.e-mechatronics.com) KDEIE TSI D
O—RTEFT.

0 /\SXA—5iRE O FYORI—TEGEDE=5HI
A UIN—F IS A= DET, EERDE=SF—5EUT I
IREDTTEETT &4 LICRRUET .

RS-422 /485 &{EICX i (7 7v3v)

MEMOBUS/Modbus ZORJUITHHLTWVET
AV TI—RAAZYNFTVaY) EDEFHTRINTEET .

70— \)UIRABICHT I

UL, cUL, CEZETO—/NILFERBICHITL, PR TROLT
BEVVERIFTET,

(W €

LISTED




RARICEHET, J1000(F
ZTORRZEKRICEELE T,

=

LFLELL

- g g
- E
YR

Y N

oy N Ty TBC R ERAE) (S5 X — 5 RO HUT o Fo P
AUw s HE, BEHNTEEXY, FeE R =R )

gaf (ND) EROEIRT, ERNVIBERICEDE R TD B | e | me
RSATHEETEFT, P~ —

Swing BV BRESEE
HEDOREY —FHAEET, BISEEROEGHEN TEXT, P o o
WERHIEEE T I 7Y, R TR EDNET BEBEN B D e | Mae | "L
ERICIE, ESPAS>THHELEVELSICTEET, b —

REEE | XYTFVR
Swing PWMA T, /A AP RNEBRENIATCEEORE -

ERBZRSIIENTEXT, &

@ J1000D#H LW T b T 7HEET T,
EBUNSAHETA VIN—FIDEEZRBELTCHAECSZH®E
[CEFNICUEYRL, E—9ZELSE DL BTZ ]
LET,

HERFERENSEB UL/ S A —5ZERXUT 7 E—RCTHEEET| W=k
TEXT, HEBEHEE/ (SA—YREEDERNEZ T,

oo S O LW b —

AIN—YDFBIEEHE=ITEET, Ffe, AVFFVRE @ Elﬁ
CHTAEH TP PERIVT U HEEDEGHF IV I TE,
XUFFURITEIBET, 77y e




UL i -

o N O O B~ W D —

YR 7y TRICRERNEL/INSXA—FZFEICIFUHLT
HE, BEHCTEFXY,

E571 (HD) EEDERT, ENVIAZICEDEIERENS A
ThEECTEXT,

BRI HIENERE CHIEBNRMZREL CORIEREND 7Y TUE T,
ETOIC HBEEZEABLTWVNDDT, HEEFEDENT
ARESHBINIDEONE T,

Swing PWMAR T/ A XWRNEFRZINZ CERDEEREZ
ST TEDTEEXT,

ZHE - 2BEBOMNVI T -AMERETREIOEEICIHNUTRE
SERZEHEREL, BRICMLIZHEULET,

EEUNSAHKEETA VI —IDEEZIRHU CTHECEZIMEIC
BEMICUEYRL, E—57ZELES BRI EFEFTZMTLE T

HEBEREDSEE UL/ (SX—5ERU T 744 E—RCH#EER CTE
T, SEIIEE ) \SA—FREEDHESIDEZ TI o

A VIS DOFEFENE_TTEX T, Ffe, XVTFVAEZ
STRENT7 BRIV T VU IEEDFMDFIVITE, X
TFUVAIKIIBE T,

SET UP ND/HD BRI
Fge K IR 8
ST ZER Swing
o e PWM
N7 ZR—IL | BEUKST
T2 B5IE &
NYT7A RiExE AXITFIR
TR =] £=5
=
HEE . J10000DFT LWL\ T b T PHEEET T,

23S

s B B

¢
i

Bt

BV ryy Paedl

N
.k d
N

IR 2R



10

REURY I ND T T7HEET,
PEFDEAREICRBEETEET,

o

FERE | HERBRVS mini J7(TIFEVI1000DF LWL\ T ~D T PHEETT .

& i #

e
SET UP
E—R

. 4

KRT— R

ND/HD
DER

Tty b7y THICRIERBELFINS
A—ZICEEICTIEATEET,
Tty b7y TEICHBIFINS X —F ZEE(C
FUOHUSREZTENTEET,

NSA—TREBEZRELE T,
NSX—5HEE, BRIEICSDHERER
AP, REEZFDICHASN K BVBAEE
D ORECRELET,

FIEICIH U CTRilgE RS54 ThEIRT
EFE,

I7 Y RYTBEDKS CRAFICHESE
VRS, IVUAPEEDS S (CREHNER
SN2RAEICHDET, RBEEAVN—F%
BIRT BT EHTEET,

YR BB 2 L BT O # B8

e
BRI
HlE

_—

IREDEF
EifiE

_

BEY—F
e

DRGSR
tIbEX
Ein
7

SFHE

3wy
b

EEMSEOIFEFELEE
FIEE DM EVERICRETY .
IERF B [CHI BT S U TR B 219

50%iEfECEET T, () T—oRIUEERHICKDREDFT,

ZU—=35UhDE—FZFLEHE,
BELET,

JU—5VHROE—S DEESEHREDE
A, BENCERHBTE—5ZV S itABIE
TRt WBUET,

FU—=SVHRDE—-FREDLS,
BELET,
JU—SUHRDE—5%, E—5 DRERHE
15 L T EHENICRERRMICS %A EE U
ES

IRGRIFEZ) DB TEELE T,
REBIE, TEPLINFHEL, SEBEHDH
BOOTILERULEWEE (FEFZDHED5
B) ILBHTY,

BE), BIEEDY 3 v IEFEET,
IBR DR PR TRICSFREZREYT
DETHBONSEEZRELET .

BLSEZERTEX T,
FRICADET, RESNCRERB TS
Breb, JU—SUTEIES DT RTEN
TEFT.

() TTICRESHEEDHBELTNET,

18 T By O #% BE

EEJTE
iR

_

RERETS
R

ZHEEAD

-

SHEEHD

N J

R
- TBR
Uy MEER

BEGR
IR

|

R
Iy THlE

[EREIET
—)L RiEER

UP/DOWN
iE#n

-
O—Alb
fUE=IR

|

BE AT BIRTEX T,
BEIEDANENBRT, ANL—5, @ED
SEIRTE, WBLWAEF TUr—Y3VIC
WLTEFT

BERERHEZERTEX T,
EERDANENBHT, FXL—5, BED
SBRTEFT. BICIE, 0-10 V/4-20 mAD
BIRDEEET, WBWBET TUT—Y3avIC
HIETEET .

AN F OEEENZEAIHETY .
FI&IC DY TS5 EDANRKFOREEE S
[CRETEFT.

HimF OREENEEOHET I,
FIEICHDE THNMFOMEEZ BRICRE
TEFT,

E—5DREGEEZHPRLE I,
FEREES O L TRIED B D& DEME U
TEARETEXT,

REULCENZENDRET

AT I1—)LBETEFT,
ESOEERICKD, WEBICXEY INIER
HTEELLET (BAIRE).

PLC EDEFMNBHTUIS Y hRA v FIEE
[C & BERMEROGATHETT .

BERRRZI vV TL,

MR OIRE ZR5IELE T,
BHRORBZLLS 3190, EREEFIC
HENICHHRAZRS TBE L T, TRk
HICHBATERT.

BEMZEO ELE T,
MR fe (AR CBRM D LR/ FEZ
—BR—ILRUET,

BEMZRLELE T,
EHDS5DONOFFIESIC&D, ARz
LR/ TREERTENTEET,

BRIEGEM (F/&75) =
YIbBZXAEETT

AV IN—5 DS DRME, HIHBN SDRIEE
MR EX TEXT,



VI

-

TRIEAES

WERRIE

1%
F=Z [

%

22Uy
FHIEHRE

BF
b—<i

IR
R

B LS
1’

® W |

T
ﬁl 1
&
and
[aYay

| BENH G TN I

& &5 By D 1% BE

E-YHEICEHETVANG -V %
RELEFT,

E-SRECEDET, BELV (BE) f (B
B BHEERICRET 3T ENTEFT,

E—YOEESAZEEZASNE T,
wHsOEESEE, E—5OHIBEEEY S
TEBLEABTENTEET,

BEERIELET,

Ry TBETYET 2 SHHNICRHEN DD
158, BEESHA > THRELENLSCT
=FY.

/A XZMATE—IDEZERMT D
CEDTEET,

J A ZRORNBRERS LIeWD, )=
SHEDE—INSOERENHBEL DS
B, /A XPRNBRENAEHSERES
HMSTTENTEET,

BEOEHICHU TCESRELET,
R)IMEDLBEE - EBHO LI T+
BEEICKD, BENED > TORELEEZ
E-FICEATMLOERLET,

BEOXSHZEMAFT,
BEEEICL> TRENEBLEIH, AU v
THIEREEC L DBEE—EICREF T,

E-SDBEEZRHLLET,
E-SOBFEERHL, WEICKULE—S
DBEFRERTVET. Ffi, BRE—FIC
KB BEFREFHEDRIREOTETT,

RS ZERHL , T —FF - LD
HIEMES ICERLE T,
HAREREDREL LD SESERAL
9,

Mz REL, BEREOEHEZ
EELET,
E—FRENLIH, B MLIRELAILLLE
L33 &, BEFRHEE OEHEREDHE
ESELTERTERT,

Bif=E

A =L

W

EEURSA
==L

X
RUT7A
=R

-
e
REB®
RS

B OEECTREELREE T,
BESEEN AL LIIBE , MERICHBNICE
BB Y, E—y DEEEHELFT.

M ZREL, EEREOEREEZ M
EULET,

MR, R, BERZNZNZ S—IUBALE
UAIVISET 2 SRR FE MR,
REMBUTICE S &BEZHE L TCRER®
BEFEERIELET.

EiROEEEZR ELE T,

AV N—FHEEERH L TOEDBHIRIC
BEICUtY FL, E—SEFLESERTE
B EGERFELET. U NSIERG10E
ETERIRTEFT,

TR

BEULLNSA—5ZHEELET,
MEED SEEUR/S XA~ DHEBTE
T, DEEP A V7TV ABOREEOHR
DEHTI.

1 2 I\—5 OEEREH
EZHTEET,

1YY ICBREIMHEENTND b—F )
BRIF(BEL TS h—5 LB DER
DTE, AVFFVRIHIEET.

BHT7 PRIV FUHEED
FEWMEZINTEXT,
FRBRTHRHT 7 Y PERIYF Y
BEDFHDF T v I HERICTEET.

BENT 7 v DEME
EIFTEDNTEFETD,
AVN=FZBEHE L TVEWVWEE(TIF S
TJ70EEBIEULTTI 7 VDEREIER T &
DNTEFTD,




12

SRS EURSIAE Z CBIR<IEE L.

HEAE J\S5%X—% No. B2 REEE HTETRERE
A1-01 INSA—=5DF AUV 0, 2 2
_ A1-03 AZIv342X 0~ 3330 0
BRRE . -
A1-04 NNRAD—R 0~ 9999 0
A1-05 JNRT— RDE 0~ 9999 0
b1-01 EREIEDER 0~3 1
b1-02 BEIEHIER 0~2 1
b1-03 fFIEFEEIR 0,1 0
e e b1-04 i@?%ﬂ:i%ﬁ ; 0.1 0
b1-07 BEIERY) D B R R DEEmER 0.1 0
b1-08 7075 LE— ROEFTIESER 0~2 0
b1-14 HEIEZEIR 0,1 0
b1-17 iR ON/OFF T DiERara] 0, 1 0
b2-02 ERHEER 0~75 50%
BEiHE b2-03 IRENBFE TR BB RS 0.00 ~ 10.00 0.00 s
b2-04 fEIEBFE R BB 0.00 ~ 10.00 0.50s
C1-01 D5REFR 1 0.0 ~6000.0 10.0 s
C1-02 RLREFR 1 0.0 ~6000.0 10.0 s
DRGERES C1-03 DNIERESE 2 0.0 ~6000.0 10.0 s
C1-04 RLREFR 2 0.0 ~6000.0 10.0 s
C1-09 El S| 0.0 ~6000.0 10.0 s
C2-01 IERBAIARFD S FHFIERFR 0.00 ~ 10.00 0.20s
S C2-02 RS T D S FHFIERFRS 0.00 ~ 10.00 0.20s
C2-03 TRRBAIARFD S FAFIERFRS 0.00 ~ 10.00 0.20s
C2-04 TRRSE T RED S FAFIERFRS 0.00 ~ 10.00 0.00 s
C3-01 AUy TRETAY 0.0~25 0.0
AUy THEIE
C3-02 AUy TRE—RENBFEE 0~ 10000 2000 ms
MLO#E C4-01 MLO#EE (ML T—Z ) 1> 0.00 ~2.50 1.00
C6-01 ND/HD &R 0,1 1
C6-02 F v U7 BEIREGER 1~F k2
F v U7 B C6-03 F v U7 EIRE LR 1.0~15.0 %3
C6-04 F v U7 BEIRE TR 1.0~15.0 %3
C6-05 Fv U7 BRSNS 00~ 99 %3
d1-01 EREET 0.00 Hz
d1-02 EREIES2 0.00 Hz
d1-03 ARHBES3 0.00 Hz
d1-04 EREIES4 0.00 Hz
BREIES d1-05 AREESS 0.00 ~ 400.00 0.00 Hz
d1-06 ARHIET6 0.00 Hz
d1-07 EREIEST 0.00 Hz
d1-08 ARHIESS 0.00 Hz
d1-17 TEEREUET 6.00 Hz
d2-01 AREIET EIRIE 0.0~ 110.0 100.0%
R _ERR - TBR .
d2-02 AREBIETTIRIE 0.0~ 110.0 0.0%
d3-01 I v U TEREA 0.0 ~400.0 0.0 Hz
vV TEIRE d3-02 Iy U TERE2 0.0 ~400.0 0.0 Hz
d3-04 I vV ITEREIE 0.0~20.0 1.0Hz
BREESR—IL R d4-01 FERBEERDIR—)U REEREREIR 0,1 0
E1-01 ANBEFRE 155 ~ 255%1 200V
E1-03 VNG —2#R F F*7
E1-04 eI 40.0 ~400.0 60.0 Hz
E1-05 RAEE 0.0 ~255.0 200.0 v*
V/HEE E1-06 N—2ERE 0.0~ E1-04 60.0 Hz
E1-07 R IERE 0.0~ E1-04 3.0Hz
E1-08 R HEREEE 0.0 ~255.0 16.0 V¥
E1-09 RIEH IR 0.0~ E1-04 1.5Hz
E1-10 RIEHIERMEE 0.0 ~255.0 12.0 v¥




Hae )15 %—% No. ZHn ] ST
_ i AN ERET
E2-01 E— Y DERER 10— 20000 %2
E—HNS5X—5 E2-02 E—SOTRAU YT 0.00 ~ 20.00 %2
E2-03 E—SORATER 0~ [E2-011%75 *2
E2-05 E— SRR 0.000 ~ 65.000° %2
H1-01 T S1 DRESER 1~67 40
H1-02 T S2 DRELER 1~67 M
LHREEERAN H1-03 1%F S3DIEEER 0~67 24 [
H1-04 T S4 DRESER 0~ 67 14 i
H1-05 T S5 DRELER 0~67 3(0) 5 5
SHEBERE R H2-01 #%F MA,MB,MC DHEERIR (1:R) 0~13D E X
H3-01 7FOI AT A ESUAILER 0~3 0 I
S H3-03 7FOINIHF M AT AY 2999.9 ~ 999.9 100.0% £
H3-04 FFO5AIHEFE AT AN A 7R 2999.9 ~ 999.9 0.0% =
H3-13 FFOTAADT 1 LIBEER 0.00 ~ 2.00 0.03s =
H4-01 SHEE7 00 AT AME= &R 000 ~ 999 102
ST F O H4-02 SR OB IRT AM S 1 > 2999.9 ~ 999.9 100.0%
H4-03 ST T O EARTAM) A 72 ~999.9 ~ 999.9 0.0%
H5-01 2L—T7 KUR 0~FF 1F
H5-02 EEEEDER 0~5 3
H5-03 w2\ 1 DER 0~2 0
H5-04 FET S—REBOBERIR 0~3 3
MEMOBUS &{= H5-05 CEMRIER 0.1 1
H5-06 EEEFSEE 10~ 65 10 ms
H5-07 RTSHIE®D 5L 0.1 1
H5-12 EERTEDER 0.1 0
H5-13 EECORRIES, FRMT =5 DBALER 0~3 0
L1-01 E— 5 RBIEEER 0~2 1
o iR L1-02 T REEERE 01~50 1.0 min
L1-13 BT IBEER 0.1 1
R EEE L2-01 R EENBER 0~2 0
L3-01 IER R ~— L5 L EEEEIR 0.1 1
L3-02 MERR F—IUBBLELAIL 0~ 150 %6
2 h— LR IEREAE L3-04 B ~—)UBS LLREERIR 0.1, 4 1
L3-05 B R N — LB L EEEER 0~2 1
L3-06 EERR ~—IUBALELAIL 30 ~ 150 %6
. L4-01 R LA 0.0~ 400.0 0.0 Hz
FRER L4-07 ELRBRHR 0, 1 0
25U ~SA L5-01 22U NS EH 0~10 0
L6-01 B ML REB R 0~4 0
BRI L6-02 BRI LAIL 0~ 300 150%
L6-03 B ML iR 0.0~10.0 01s
L8-01 R AENERZ RS (ERFI) 0.1 0
L8-05 A RIBREDER 0.1 0
L8-10 #1777 > ON/OFF HEIDER 0.1 0
N— R T 7RE L8-12 AERE ~10~ 50 30°C
Le-18 VIO FERUS Y - 0.1 1
L8-35 1=y FERRTHEER 0~3 H*2%7
L8-38 v U7 AR ERER 0~2 1
ELEER L AE n1-02 ALY A > 0.00 ~ 2.50 1.00
SBRRHIE n3-13 BRI > 1.00 ~ 1.40 1.10
. 01-02 ERONBE= S =T ERER 1~4 1
LT 01-03 FRiERRT FROBM 0.1 0
02-02 STOP +—DIEERIR 0.1 1
02-04 {YN—51=y MER 0~FF F2K7
LASHEEIR 02-05 ERHEEERD ENTER T —HE5RIR 0. 1 0
02-06 LED 4 <L — S BRI OBI{EREIR 0.1 0
02-09 FrosEs -
. 03-01 COPY IEEEIR 0~3 0
A= L 03-02 READ SFalEIR 0. 1 0
04-01 REFEREET 0~ 9999 0
04-02 RRFEEEER 0.1 0
04-03 BHT 7 YA DT T ARE (BEEE) 0~ 9999 0
AT REHA 04-05 AUTFUHAITF IRBE 0~ 150 0%
04-07 RAFLED — X 57TV REE 0~ 150 0%
04-09 IGBT XY 7+ ABE 0~ 150 0%
0411 U2 WIER LR 0.1 0

%1:200 VIRDA VIN\—FDIETT . 400 VIRDA VIN\—5DHEE, COBED2EELEDFET, k5 HERERED () AOHFIE, 3TV Y—r VAT ELIESEEDEZERLET .

k2 HERERRE(E, 02-04 (4 VIN—FBFEREIR) DEREICKDELDOET . %6 : HTERFEREIF, C6-01 (ND/HDEIR) 1 (ND) DEE120%, 0 (HD) DEE 150%
%3 HAERFERE(E, C6-02 (FFrvUPEIREEIR) DEEICKDELEDFET, [t =30k -2

%4:0.2 KWL TIZ0.00~130.00CF (7 A Z293514X (A1-03) TRAVEYEESNEE A, 13



BNIREHET
FJEP<EY M7y T

BHED R & HE

T —5 R (5H1)
BRSPS A—SESHER
RRLET,

LO/RES VT
F~RL—% (LOCAL)ZEIRAIC
RATLET.

LO/RE##ERZIRF—
#~L—% (LOCAL) TOEE
EHIHERRR T TS

(REMOTE) &) D & X 2HRIC
mLET,

ESC(TRT—NF—
ENTER+—7Z#g —DRiDH®
BICRDFT,

2T hE—

IS X—5 DEIEERER DHTZ
BRULET,
RESET(UtyM)+—
EBERHEFEBUEYN—(IC
FOFEI,

IoUF—
NSA—5ES E—R REMBCA
P EBRUF T FIZ, ROEE
RUF—9~EDET.

14

LEDS >
(GHIE TSR

RUNS VT
A VN EEARCIKILET

RUN#—
A VNSRS X,

L
INSA=HBES, T— K, REMB

| pmmp e e )

T T
i . R
LA L]

ﬁhmﬁ T

I 8 e e AU
{19 hE* : il i

(18I EBIRUET F e, RD
@ EHERUT—I~EHTT,

STOP#+—
AVN—FZEELETEFT,

ENTER(Z>%—)+—
BFE—RK NSA—%, REE
ERETDEICHMUET . HD
HEMS—DEDOEHEICED
BRICBERALET.,

BERAIXRISY

AV TI—RIZyN(ATVa
V) =ERLT, DriveWizard,
USBftEdE—1=vhZEH
T—JIVTERLED,

LEDS Y FERICONT
= 0 = A H 0
N B %
—— « OPEGANL—vavIS— )il o
e — E—yEms
RS+ TE—RBF — J0J5 LE—REF

HhERS(H2) ZRTh —

FRU—Ih S DEEIERZE

FRU—FUSND S DEEGIET

iR (LOCAL) &R (REMOTE)
_ o RS .
L3 . DS PO RS EAN IR LT
RUNS 7 & A IN—5 DENEE DEIR
A VIS HIEEE :
EHEED : ; ; —
ERSRE
RUNS>Z ST =] AU T AR



& &5 R 1F 6

\ e RSATE—R @/ Bl RET—sORT (FRMIES, LR,
LEDA R —%(C KD EERIE(EH T A N CEET,

<EREIESTEEH>
1 TEEA —  ESEORTE _
¥ 2
D EGRUHERE (e | -
SO I E—FEIR (A 9] | FOGOD |
—»l BRI SERT TIESEEE r—
BEBOBEAY 2
3 FEsmEGsT o F‘@ﬁﬂ
i L EHE—PR | REXTRUEENS, BEBERTEENTEET,
=1V I\ n
v — o
5 whERET N g R [ u1-07
] U1-01 (BiRstER)%Z | 600 |
6 tmERT 0 o EE
v RBIDE=SRBEDREIR
7 EZIRR n u -
' (A | U 1-26 |
8 NUTFAE—RET E-HE—RETEE
. (A = (S o |
i) Lyb 7Y TE-RRR A RUT7LE—R | HEBOEBERENSEESNL) (SA—FER
mUFET,
10 /ISA—FBEE—RER 7
v > B (SA—IDRR |
(A

— BEBREDERTICRS i
ZEEOME
W ez LT I 2
BEINI\SA—FH
J“E?ﬁ?;ﬁ%‘fﬁ'i?e n

NUT7A E—RERR
ICRD
E) zcsicimmy commmicrpEy.

E) oo

N

II".IIII
S

Tyh7vITE—R

Y RPYTE-RTE, A V-5 DEGICRERHNEL/(SA—5D

TYRNPYTE—RDI\SA—5—ER

BSREBEEITVED, JCSA—% JNSX—%
IS A— SRR EDEER> No. L No. =
b1-01 | EREIESRR a7 | SoERsiEs
JUS X— S DFER b1-02 BEIETIEIR E1-01 ANEBEER
ey b1-03 | ELEHEDER E1-04 |BRSHNERM
A C1-01 | HmEmsE E1-05 | BARE
C1-02 | Asmsm E1:06 | N—AEREH
C6-01 ND/HD#EiR E1-09 RIEHFERE
REBORE C6-02 | Fv U rEREER E201 | E—smimn
(A d1-01 | EREES 1 H4-02 Ag’:j&f;:;?f Hi I
102 | EEES 2 1101 | E—5REmeERR
N e a1-03 | EiEES3 L3-04 | PPERANILBBIEREE
TEFT, JEIR
a1-04 | BEMIES4 - -

15



B8 (ND)ES

S8 (HD)EE

g8 (ND)ES

S8 (HD)ES

() ROBEIFERLEIERE

=#g400 V

#£87(ND)ERS M E57E (HD)ER

0.1 CIMR-JA2A0001 CIMR-JABA0001
: (0.8A) (0.8A)
0.2 CIMR-JA2A0001 CIMR-JA2A0002 CIMR-JABA00O1 CIMR-JABA0002 CIMR-JA4A0001
' (1.2A) (1.6 A) (1.2A) (1.6 A) (1.2A)
0.4 CIMR-JA2A0002 CIMR-JA2A0004 CIMR-JABA0002 CIMR-JABA0003 CIMR-JA4A0001 CIMR-JA4A0002
: (1.9A) (3A) (1.9A) 3A 1.2A) (1.8A)
0.75 CIMR-JA2A0004 CIMR-JA2A0006 CIMR-JABA0003 CIMR-JABA0006 CIMR-JA4A0002 CIMR-JA4A0004
: (8.5A) (5A) (3.3A) (BA) 21A) (3.4A)
1.1 CIMR-JA2A0006 CIMR-JA2A0008 CIMR-JABA0006
: BA) (6.9A) BA)
15 CIMR-JA2A0008 CIMR-JA2A0010 CIMR-JABA0010 CIMR-JA4A0004 CIMR-JA4A0005
: (8A) (8A) (8A) (4.1A) (4.8A)
290 CIMR-JA2A0010 CIMR-JA2A0012 CIMR-JABA0010 CIMR-JA4A0005 CIMR-JA4A0007
: (9.6 A) 11A) (9.6 A) (5.4A) (5.5A)
3.0 CIMR-JA2A0012 CIMR-JA2A0018 CIMR-JA4A0007 CIMR-JA4A0009
: (12 A) (14 A) (6.9A) (7.2 A)
37 CIMR-JA2A0018 CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0009 CIMR-JA4A0011
: (17.5A) (17.5A) (8.8A) (9.2A)
55 CIMR-JA2A0020 CIMR-JA4A0011
: (19.6 A) ‘ (11.1A)
EXDEA
. [
A4 VI\—% J1000¥ U—J('T T T ‘ SRETIEGL
[ {
505 | Lt s | BEISRA B8 | ARI A iR = \ BRISRA 55 | (REME i05 | MREE LR
A |BF B | 848200 V A | 1RER GE) gaﬁggmi@?ﬁ B |IP20 A | 1R
2 | =tg200v Aok SN J 17002 M| TR, fif A
4 | =#B400 vV ERLTLVET. N | it
S | R

16

CGE) MREE EAARICDWVTIE
CTRAELIEEL,



BRICEhBcEEERTE
J1000(F, BEHFOEMOBRTERCELETEAR (ND) B8 E&% (HD) EE0EEOEEERN SBIRTEEX T,
NDEARZBIRUIcIBS, HDERED R LEDE—YICEAT BT ENTEET,

BEERICKDELREL
E&%H (ND) I E A7 (HD) 48
INSA—5ERE C6—01=1 (LH7EHERTE) C6-01=0
BaETmE 120% 607 150% 607
FrUT7 B {&++J77 (Swing PWM) * =FvU7
sk 1 SwingPWMHIH TERDFEICIFIEDEE Ao
E&87E (ND) BHE0DETE E&7E (HD) EHEDEE
@ FiEH! [ J==Best]

L]

BEi vy

%

Panve
2vvd /KT
e

¥ EEEAETH, MRHREF OB R DRA ML H120%60%
R0 EF, BafE (ND) ERCTSREAVIETET,

@=EES|
JVURVERENADE—%50.75 KWICJ1000ZBE T DiHE(E,
CIMR-JA2A0006%ZE & (HD) E§ICERE (C6-01=0)LT

BRALET.
= CIMR-JA2A0006
HDE#% : 0.75 kW

@=ES
T7VEREADE—%0.75 KWICJ1000ZEE S DIBE(S,
CIMR-JA2A0004Z & &1 (ND) E4& (HfEERE) [
RELCEALET.

2 : CIMR-JA2A0004
NDE#E : 0.75 kW

0.75 kW I7Y

0.75 kW mbZaN o

®
v

HEREEVS mini J7EJ1000 [E&TF (HD) B8] ZETRZ DBGIF, TROED SEEL T EEL,

ER 00 400

gg fest| VS miniJ7 J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000

F—4BE CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-

kW J7AA2 T JA2A TN J7AAB! I i JABA! i E N J7AA4 T JAAAT T
0.1 OP1 0001 OP1 0001 — —
0.2 0oP2 0002 oP2 0002 oP2 0001
0.4 OP4 0004 0P4 0003 0P4 0002
0.75 OP7 0006 oP7 0006 oP7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 — — 2P2 0007
&L 3P7 0020 — = 3P7 0011

R\ L e N\ A I I I



18

IRELER

gaf (ND) /E&1 (HD) /(S5 X—% (C6-01) TRETEXT,

200 V4% (=48/8548) () mosBiiEOR
BRE" CIMR-JA2A” 0001 | 0002 | 0004 | 0006 | 0008 | 0010 | 0012 | 0018 | 0020
SR CIMR-JABA 0001 | 0002 | 0003 | 0006 - 0010 - - -
ND =48 0.2 0.4 0.75 11 15 2.2 3.0 3.7 55
SAEAE—YRE KW
LSl HD &8 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3.0 3.7
g |NDEHE 1.1 1.9 3.9 7.3 8.8 10.8 13.9 185 | 240
A g Al |MDEH 0.7 15 2.9 5.8 7.0 75 11.0 15.6 18.9
| FREAES sy | NDEH 2.0 36 7.3 13.8 - 20.2 - - -
HD =48 1.4 2.8 55 11.0 - 14.1 - - -
ND 2248 5 0.5 0.7 13 2.3 3.0 3.7 4.6 6.7 75
g KVA
i HD 48 0.3% | 06% | 1.1% | 19% | 26+ | 307 | 427 | 53+ | 67%
ND 2248 5 1.2 19 [35@3)| 6.0 8.0 9.6 12.0 175 19.6
= A
RERHTIRR HD &4 08% | 16% | 30% | 50% | 69 | 807 | 11.0° | 140%7 | 17.5
: — ND =48 EASHHAEARD 120% 601, HD A8 : EASHABERD 150% 601
= (®DELEBONDBERTIE, Fq L—7F 1 VIDBETT)
v U7 RS 2 kHz (2~15 kHz: NS A—FICKDEBTEET)
BAHNEE =AM : =18 200~240 V (AAEBES) S4EEER | =18 200~ 240 V (AHEES)
BEH AR 400 Hz U\SA—5ICKDEBTEET)
. =SSR 200~240V 50/60 Hz ..
Bt &) e pm ERER ~ *8
TERAREE SRR SHESREIER 200~240 V 50/60 Hy Theim 270~340V
IREEZE) —-15~+10%
5| HEERNED 5%
I g | NDEH 0.5 0.9 1.8 33 4.0 4.9 6.4 8.5 1.0
mEEEEE kA || TDEE 03 07 1.3 27 32 3.4 5.0 7.1 8.6
e oy | NDIERE 05 1.0 1.9 36 - 53 - - -
HD =48 0.4 0.7 15 2.9 - 3.7 - - -

*1: BEERANOA VN\—5&, HAOADZBENELEOTHED T, BHE—FBREATEER A,

k2 RAERATE—YBRER, HHREDAE 60 Hz 200 VOE—Y TRU TV T BEERECDOVTIE, 1 V- EREABRDE—YERBRULEBD RS [CHBZREL T EE L,
*3 ! RAEAE—YBREDIHREE I ZERUEEDANEREZRLET . BH, ERANBROER, BRNS VA, ADRUT S B, BEREHZ220, BRAIOVE—

FIRACKO>TEHLET,
k41 ERRHATEN, 220 VOEBHANBETHELTWVET,
*%5 1 FrUVERE2 kHZEDIETY . v U 7EIRMZ LIF2I5EE, BROERDUECTT .
*6 1 Fv UPEIREI0 kHZBFDIETY . ++ U7 EARMZE LIF2155(%, EBROERIUETT .
*7 1 FrUTPERES kHZBEDIETY . F+ U7 EARMZE LIF2155(%, EROERDUETT .
*8: BEREREHEALUCSSIULBBICES TEEEA. CERBICEST I, E1—XDRBEHUETT ##lld P.35Z BRI IEE .

400 ViR (=48)

et CIMR-JA4A & i i 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
ND =& 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7 5.5
BAEEE— SRR KW
= = HD 4% 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7
P [P— A [NDEHE 12 2.1 4.3 5.9 8.1 9.4 14.0
73 " HD 4% 1.2 1.8 3.2 4.4 6.0 8.2 10.4
ND 4% 4 0.9 16 3.1 4.1 5.3 6.7 8.5
TR KVA
= HD 4% *5 0.9 14 26 3.7 4.2 55 7.0
ND 4% 4 12 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 1.1
& A
i, i HD 4% #5 1.2 1.8 3.4 4.8 5.5 7.2 9.2
% . ND 48 : EASEHEARD 120% 607, HDEHE: EASEHERD 150% 607
= @DELEHOND BT, F4L—F 4 Y IHUBETT)
v U7 RS 2 KkHz (2~15 kHz: {5 X—H[CKDEBTEET)
BAHNEE =48 380~ 480 V (ASEEX)
BEHNEEY 400 Hz {5 X—9ICKDBETEET)
BT - AR =E3REE 380~480 V. 50/60 Hz BE7ENR 510~ 680 Vi6
HEEIEH ~15~+10%
2| remEnEn +5%
ND 4% 11 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
EERRSE KVA
SIS HD 4% 11 16 2.9 4.0 55 75 95

*1: BRERE—YBRER, SHFED4HE 60 Hz 400 VOE—Y TRUTVLF T HBTEEICDOVTIE, 1 YN\ —FERENERDE— Y ERERULEBD K S (CHEZRELTIEEL,
*2: RAERAE—YBRBOAMBRET Y ZERUEETDANERMEZRLE T 48, ERANEBROER, BRNS VX, ADRUT S MU, BERFEHEZZ0, BRAIOVE—

FVRACKO>TEHULET,
*3 1 ERHHBTEL, 440 VOEREHBEETHELTWVET,
k4 FrUPERE2 kHZBBDIETY . F+ U7 EARMZE LIF2155(%, EROERDUETT .
*5 1 FvUVERES kHZEDIETY . F+ U7 EIRMZ LIF2I5EE, BROERDUECTT.
*6: BERERZEALUCSSFULRBICES TEREA. CERBICES T BICE, E1—XDRENUETT  F##flld P.35Z SR IEE .




HEftk

B H Tt &
a5 PG5 U V/F 4l
e G ] 0.01 ~ 400 Hz
FAUFIIED  BEHARERDOE0.01% LA (—10 ~ +50°C)
SRS (RET
St s ) FFOTES | BEEAEREOT0.1% LA (25+10°C)
e " F4U%)ES  0.01 Hz
B FFOiES | BEEAEESED 1/1000
RS R EE
S HARERICH LT 20 bit D5 #REE
CRESmEE == ! e
5l | ERMEEES EEERIIES 1 DCO~ 10V (20 kQ), 4 ~ 20 mA (250 Q), 0~ 20 mA (250 Q)
@ em s 150% / 3 Hz
T | R EEE 1:20 ~ 1:40
e ] 0.00 ~ 6000.0% (X - FRAEERICEE : 21EE) DX A4E
DERSETRE MUY+ E—SBREB0.1/0.2 KW : 150% LlE, E—4Z80.4/0.75 KW : 100% ILE,
AN, E—YBE1.5 KW : 50%LLE, E—oFE2.2 KWELE : 20% LU+
@EGELE MUY K20% [HIEHEASE (4 7Y 3 V) BE*2 TH125%, 10%ED, 108, §I8) NS> IZ SN
B/ AR EBTOIS L, VIS —REaEE
REEEBLE, REY—F, QEEEER (BA), MEHEOER, STIEE 371 7Y—r V2R,
FrI e #1772 ON/OFF#sE, AU w T@IE, NLOHE, RS v 7, ERsiss E RS
YABHES - (S LLBSETIED, BRHEIE, 28U NS
E—oRE HABRICKD, E—5DBAERE
RESEE RS EE7 (HD) EASHAERD 200% L TELE
BEERE ERHENBRD 150%60 B TRLE [EEH (HD) EALH] *
—— 200 ViR | FERREHEEHIHI410 VLLETELE
SRR 400 ViR | TEREHEEH 820 VLLETRELE (EEEEN 400 VRBOEAEHI 740 V)
. =#8200 Vi | TERERBEEN K190 VIUTTEL, 8548200 V4 | TEREREEN 1160 VIUTTRL,
% SRR =#8400 V4% : TEREFREETNK380 VLI FCRLE (BREEH 400 VREDSEH350 V)
g B EEE #15 ms U ETRLE (HEEEE)
E— oV oBRRE Y—Z 24T L BIRE
HBNIE L BRRE HIBNEHEE (4 7> 3 VERFR  3%ED) DBHERS
I fseh, EBEEh © 50 /5 LDER, /85 X—4 (2 & D ERICBHEBTRL NILDRED AL
SissEeR L&D /15 LOEIR
iR EFEEEIC K DHIFE
RERRT FEREREEIIS0 VI FICEDETTF v—IS Y THEM
SEIEFR BR
EEEE —10 ~ +50°C (B&MEHE), —10 ~ +40°C (EISHERHFY)
= | R 95%RHLELT (7212 LIEE LISV &)
5 wee —20 ~ +60°C (BHXEAR & DEHRTER)
= 1000 mIAT
) 10 ~ 20 Hz % : 9.8 m/s?, 20 ~ 55 Hz % : 5.9 m/s?
o - UL508C
=t - EN61800-3, EN61800-5-1
REEE BEPRERAIZ (IP20), BASYEERNE (UL Typel : 772 3>)
X1 ERETSRENLIIE, E—YBEET60 HzKDRETHRELCEEDRENVITY . (E—YDIFEICLDEBLDET,)
k2 FIENEHSRFEIEHBNENR Iy MEER T D553, L3-04 GRoERPR h—/UBHLEREAEEIR) #0 (BR) ISRELTLREE L,
BREULWVBEIF, FIEDRERIFE CELETEEVNESNHBDET ,
%3 HARKRE6 HzRKECTld, BEEIERD 150% 60 UATHBEEREREDEET DI EHHDET .
k4 EEHICHIEDREUBSICREUE T . ROFH T CIRRETELRVESHSDET .

- B =TIV FEEE TORIETEE
- HHEIREED S D1 I\ — & BRIGARS

19




20

O REERR
200 VRDH

FTVaVEGERRTFCI.

[—. +1, +2, B1, B2l

iiﬂﬂiﬁ’&ﬁﬁbﬁb\ﬁ<r£‘éuo} %1

R/IL1, S/L27%ZERALEY .

[$$EZOOVEEE[$

] amcces 3

IV VRAEBOEEWRUET .

[4 YIN—FDEEERHAT, EE@IJ’EJEI&E}_‘[

2}

ELCB#/ZlaMCCB1
n /’V\

=
50/60 Hz il
T—)w

400 V5200 VIc
[RET DS VAN
MWETY,

MZMCCB THRX OFF

HIEREIES (1 =) MG
G-y TR o
[ -

U 2]

1
1
400 VEEDES, | |
)
1
1

SRBEERAN
(e ERE)

k2

H—IUb—
(FTF¥3v)

R e el M)

w
n
=
)

TRERMIED

—_

| AR

o+V FERMERERER
+10.5 V &K 20 mA
EHERSIES
0~10V (20 kQ)
Freld

AC 4~20 mA (250 Q)/
T 3 0~20mA (250 Q)

oAl

SEY— IR,

! 1

L ! FFUava=or

; i I : &i@ m

% | ]sal & F 1974 9FS1
NEBRE i } ISSE &M Tl) v !
250 14 . i m

‘EUtvh ;: S4E Ej@
BEmES1 ;31355 Fl PE—

RO i MA
___________ s +24 V 8 mA !

H v | R

I } 1

A SINK |

P Ty 5 N

P | 2qvFs3 [SOURCE

I £

L

* 1w

@g.ﬁmﬁﬁ?

’

HIER TR
(FTv3av)

i *6
L SBEEESHN
(HTErBFERTE)
AC250V 10 mALIE 1 AT
] DC 30V 10mALIE1ALT

R BB BBIENE
20 kQ
L ¥ 7

DCO~10V (2 mA)
(HTEBERRE « HAEREY )

[T

1
1
1
1
i
FFOUE=SHA |
i
1
1
1

D BYARAT Y~ URETT,

im0 ©FEEER, O [FHIEHDEZRLET .

%1
%2
%3:
%4

TIBHERRE  YVIJE—ROVIEY),

*5:
*6:
K7

&/\&7 : DC5V 10 mA (BEfE)

HfEEESn T - EEEEm D

DCU7I M (T aY) ZBMONII 258, s+, +2inFRDEERZALTIIEE 0,

Y—IIVU U—DERTEEBRASRIOEH ZAEE (MC) ZOFFICT DY —T Y RAZEMTFHATLIEE L,
BARE—YDBEE, SE7 7 VE—YDERIETETT .
V=V AANINES (81~ S5) MREEEREIICENPN SV IRYICKDY—T V AEGOBEOERERULET .

ooV DD

s1]s2[s3[s4][s5]SC[ A1[+V]AC[AMAC]

[=1[=1l=1{=1{=][=1[=][=][=][=][=]

Z)%%%,

MA‘MB‘MC

[=][=][=]

KAVIN=FF, YV IE—RTIIREFER (+24 V) UDNMERATEZ B Fle, V—RAE— RIIANBFEBBRUNMERATE X B Ao SHBIFEURSIIAEZ CSIR S0,
EZSHMAG, 7FOTEREET, BT, BES, BHSEEDETAEROHAITY . 74— RN\ JH#EEEDFIERICHERTEZEA.

— EZvdh



O imFHEEDEREA

FOEiRT
TS IR I FOREE (BSLAIL)
R/L1 ERERICERT BHDRF T,
SiL2 TERERAS 818200 VAADA VI\— DIBEE, RIL1, SIL2BFOHMEALET.
T3 TIL3HFICREBEELENTLEE D,
U
VT2 AVI—Z R E— Y ERT BIDORTFTT .
W/T3
B1 HIENIEZE e o . o
> B s — v g HIENESS S e (S HIENEE 1= v MR BT DORF T,
I; DC U7 % MLiSE DCUT % MU EEET BIODRTFTY . BETHAE, +1, +20ROERAENLTIRE,
+ s EREEANDDDRF T,
- EREEAT] EREEANRT (+. -) 13, UL/ CEAHSICIEMHLTHOE B A,
EWRDRTTY,
S 2@ =ith 200 V#R: DB (ST 100 QLUT)
400 V#R: CHEREH (BHIEH 10 QIUTF)
Lkl
U " " so e e
f&a . IR I FOREE (ESLAIL)
S1 | BH#EEA =R AT B CEE M el DC24 V. 8 mA
S2 | SHEEATIRIR2 HHEREE P CIREE B L () IR TIEY Y 2 E— RCRESNTLET. V=3
S | S8 | PREANERS B RE : SIEEE (alEm) E— RICHIDBR BB, 71 v TAA v F S3TRE
l;“ S4 | ZHEEEASEIRA HEREEE: BE Uy b U, SHEBEEIHEDC24 V+10% EEAL T 2L,
S5 | ZiEEARIRS AR BRI 1
oo | BMEANERIE oz
HEIEY
WV | EEnmERER +10.5V GFS®7 8420 mA)
T BEANFBBERAA (F+ v TZA vF S1TER)
e Al | BEEEsES - DCO~10V (20 kQ) 5#%8E: 1/1000
HRAN - 4~20 mA (250 Q) F1clF0~20 mA (250 Q) 5HBEE: 1/500
AC | BRsussIEY oV
s | MA | aBRin) H:.'ﬁﬂ%jﬁ Ef UL~
e MB | bzt R R DC30 VLIF, 10 mA~1A
MC | EmhaEy AC250 VLIF, 10 mA~1A
e e . DC0~10V (2 mALLT)
oy | AM | 7FOTE=SHR B ERE © MR R 17256
AC | E=53EY ov

ki SR%E(C ON/OFF Z## DR I #EEZ i F MA, MBICEID FHIFBNWT L EE W UL —EROFGHELED T T,
U L—gEROBEEOId#REm S LUT20 50 (Bii1 A, BRERE) ZERICSRALIEEL.

EEfE A I



22

HATE

IREES

J1000 [FEAETFZ [IP20] HRETTY,

EASEEREE (UL Typel] (SRS T BICIE UL Typel £ v k (F T 3Y) HUETT.

WEERETH [ 1P20 ]

D2 D2
W1 2-M4R t Wi 4-M4F
e T ThT T % E———— 0
Je g e Clf i
it Gl
0 || el
i el
i : AR et
o LD W o 5 p1 dale
SR SR 2
BE | (V—FRR | STE mm BEEE | _
552 | omrda o | B Tw [ n [ D [wi| M | W2 [ D1 [ b2 | d s
2A0001B 68 | 128 | 76 | 56 | 118 | 5 | 65 | 675 | 3 0.6
2A0002B 1 68 | 128 | 76 | 56 | 118 | 5 | 65 | 675 | 3 0.6 B
2A0004B 68 | 128 | 108 | 56 | 118 | 5 | 385 | 995 | 5 0.9
Jooy | 2A0006B 68 | 128 | 128 | 56 | 118 | 5 | 585 | 1195 | 5 1.1
g | 2A0008B 108 | 128 | 120 | 96 | 118 | 5 | 58 | 1205 | 5 17
= 2A0010B 108 | 128 | 120 | 96 | 118 | 5 | 58 | 1205 | 5 17 -
2A00128B 2 | 108 | 128 |1375| 9 | 118 | 5 | 58 | 129 | 5 17 i
2A0018B 140 | 128 | 143 | 128 | 118 | 5 | 65 | 1345 | 5 2.4
2A0020B 140 | 128 | 143 | 128 | 118 | 5 | 65 | 1345 | 5 2.4
BAO0O1B 68 | 128 | 76 | 56 | 118 | 5 | 65 | 675 | 3 0.6
Jooy | BAO002B 1 68 | 128 | 76 | 56 | 118 | 5 | 65 | 675 | 3 0.6 -~
sy | BAO0OSB 68 | 128 | 118 | 56 | 118 | 5 | 385 | 1095 | 5 1.0
( BAO006B , | 108 | 128 [1375] 86 | 118 | 5 [ 58 | 120 | 5 17
BA0010B 108 | 128 | 154 | 96 | 118 | 5 | 58 | 1455 | 5 18 A
4A0001B 108 | 128 | 81 | 96 | 118 | 5 | 10 | 725 | 5 1.0
4A0002B 108 | 128 | 99 | 96 | 118 | 5 | 28 | 905 | 5 12 B
Jooy | 4A0004B 108 | 128 |1375| 96 | 118 | 5 | 58 | 129 | 5 17
(x| 4A000SB 2 | 108 | 128 | 154 | 96 | 118 | 5 | 58 | 1455 | 5 17
4A00078B 108 | 128 | 154 | 96 | 118 | 5 | 58 | 1455 | 5 17 -
4A0009B 108 | 128 | 154 | 96 | 118 | 5 | 58 | 1455 | 5 17 i
4A0011B 140 | 128 | 143 | 128 | 118 | 5 | 65 | 1345 | 5 2.4




MEFSEEEEE (UL Typell]

2-M4A ©
Wi 4 t1
[ oo et == | 5
= : il
Jle | B
Pabnpn
Bl I
i — N
LOAST 4;77
5 _IT'T 4 D1 I« 13 .
w 2 D W o D1
SHZEN1 SR 2
2t UL TypelFv b
BE | AUN-5RR | SFediE mm gpmEm| | T
pox | ommn . | B L |purt|  FEES
rrrrrr W | H D |W1|H1|H2 | H3| H4 |H5|H6 | D1 | D2 |[t1| kg (R
2A0001B 68 | 148 | 76 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 15| 65 | 675 | 3| 0.8
2A00028 | |68 | 148 | 76 |56 (128]118] 5 | 20 | 5 [1.5] 65| 675 3] 0.8 | &% | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 | 108 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 | 1.5|385| 995 | 5| 1.1 (EZZ020564A)
2A0006B 68 | 148 | 128 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 | 1.5|585|1195|5 | 1.3 | @A
200V | 2A0008B 108| 149 | 129 | 96 [128|118| 5 | 21 | 5 15| 58 [1205|5| 1.9 100-036-380
(=#8) | 2A0010B 108| 149 | 129 | 96 [128|118| 5 | 21 | 5 15| 58 [1205|5| 1.9 (EZZ020564G)
100-036-381
2A0012B | 2 |108| 149 |137.5| 96 |128|118| 5 | 21 | 5 |15| 58 | 129 |5 | 19 | @%
(EZZ020564C)
2A0018B 140| 149 | 143 [128[128|118| 5 | 21 | 5 | 5 | 65 [1345|5| 26 100-036-384
2A0020B 140| 149 | 143 [128]128|118| 5 | 21 | 5 | 5 | 65 [1345|5| 26 (EZZ020564H)
BA0001B 68 | 148 | 76 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 |[15| 65 | 675 | 3| 08 100-036-378
BAOOO2B | . |68 | 148 | 76 |56 [128/118] 5 [ 20 [ 5 [1.5[ 65| 675 [3 [ 08 (EZZ020564A)
BA0003B 68 | 148 | 118 | 56 |128|118| 5 | 20 | 5 | 1.5 |385|1095 |5 | 12 | ma | 0003687
200V ' ' ' ' ™| (Ezz020564B)
(8248) 100-036-381
BA0006B 108 | 149 |137.5| 96 |128/118| 5 | 21 | 5 15| 58 | 129 | 5| 1.9
» (EZZ020564C)
100-036-382
BA0010B 108| 149 | 154 | 96 |128|118| 5 | 21 | 5 |15| 58 |1455|5| 2 | @#
(EZZ020564D)
4A0001B 108| 149 | 81 |96 |128/118| 5 | 21 | 5 [15] 10 | 725 | 5| 12 100-036-380
4A0002B 108] 149 | 99 |96 [128[118] 5 | 21 |5 [15| 28 [ 905 | 5[ 14 | . |(EZ2020564G)
™ | 100-036-381
4A0004B 108 | 149 |1375| 96 |128/118| 5 | 21 | 5 15| 58 | 129 | 5| 1.9
400V (EZZ020564C)
4A0005B | 2 |108| 149 | 154 | 96 [128|118] 5 | 21 | 5 |15 58 |1455|5| 1.9
=) 100-036-383
4A0007B 108| 149 | 154 | 96 [128|118| 5 | 21 | 5 15| 58 [1455|5| 1.9 (220005600
4A0009B 108| 149 | 154 | 96 |128118| 5 | 21 | 5 |15 58 |1455|5| 19 | @s
100-036-384
4A0011B 140| 149 | 143 |128|128/118| 5 | 21 | 5 | 5 | 65 [1345|5| 26
(EZZ020564H)

GE) IP20(CUL Typel Fvh (FTvaYy) ZEHFITcHETT,

23



SRAERZHIEIZE N DEFIT

BT A VI\—5(&, ZREEEHIEENNTEX T,

AN DRBAMR THDRENT « VZBHCHUTRHIFTD I &N B FICHIeo T, AV N\—FDAACHBIETEITAN—AB FUER,
TEDHBADHERBZEEL, IV/I\T MIHIEBZERFTITHIEN RTDIEHDAN—RZERER L TLIEE L,

TEXT, TOHE, HlHERMOZEEN TRORESEEAICINED K

SISHEERETLTLIEE L,

PEABAHIEIREDSENERE RENT 1« 9HE UBUS TR A 2 I\—5 DEUTFF AR—Z DR
SR RESUE. _
] </ g : N 30 mmilE 30 mmidk EOJ(imm 4
Y- I
S EXum b
1 g _10~+60qc niniulal JE !
‘!i s 5| B
|‘ (T memr i
BB i
| . (AT ||
e o [ 17/ —IATR o HHH T i Ap9 mm t
I Et ~10~+50C H
S " EERE 40C P
I EADAXR—R ETFDAR—Z
(6=3) BTSRRI Sy F A
(FT23av ) HRETT,
— BER—IRTBREE L,
-~ \J =
4N FE&#=
Bam (ND) T8
et | A VI\—Fa CIMR-JA2A i i i 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
E—98E kW 0.2 0.4 0.75 1.1 15 22 3 3.7 55
200V EEHIIER A 1.2 1.9 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
=) | me BT 1 V8 w 5.0 7.6 15.8 275 446 51.7 61.3 89.8 98.7
- (éinz) 1= hAER w 8.0 9.5 13.6 17.2 24.0 258 30.4 441 46.3
RS W | 13.0 17.1 29.4 447 68.6 775 91.7 133.9 145.0
et | A VI\—&Fak CIMB-JABA i i 0 | 0001 0002 0003 0006 0010
E—YRE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
200V ERHHER A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
g | e BT 1 V8 W 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(%.EEIZ) A= hAER w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
RS W | 135 17.3 29.0 495 81.5
X | A VI\—FF CIMR-JA4A: i i i 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
E—98E kW 0.4 0.75 1.5 22 3.0 3.7 5.5
400 V ERRHAER A 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 11.1
=) | mam BT 4 VB W | 10.0 18.5 30.5 445 58.5 63.7 81.7
- (?éIEDX) 1= v hAER W 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
RS W | 196 32.4 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
GE) FrUTEIEH2 KHZBOETY .
Ea7 (HD) EA%
et | A VI\—%Fak CIMR-JA2A i i i | 0001*" | 0002%' | 0004*' | 0006*!' | 0008*! | 0010*2 | 0012*2 | 0018*2 | 0020%*2
T—988 kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 2.2 3 3.7
200V EEHIIER A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
=) | me BT 1 8 w 4.3 7.9 16.1 27.4 48.7 54.8 70.7 92.6 110.5
- (%EDZ) 1= v hAER W 7.3 8.8 11.5 15.9 22.2 23.8 30.0 38.8 43.3
BREE W| 116 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
X | AVI\—FF CIMR-JABA! i i i} | 0001*' | 0002*' | 0003*' | 0006*' | 0010%*2
E—98E kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.5
200V EREHER A 0.8 1.6 3 5 8
s | e BT 1 V8 w 4.3 7.9 16.1 33.7 54.8
(%‘EDX) 1= w hAER w 7.4 8.9 11.5 16.8 25.9
RS w| 117 16.8 27.6 50.5 80.7
X | AVI\—FF CIMR-JA4A i i i | 0001*2 | 0002*2 | 0004*2 | 0005*2 | 0007+*2 | 0009+*2 | 0011%*2
E—9RE kW 0.2 0.4 0.75 15 22 3.0 37
400V EREHAER A 1.2 1.8 3.4 4.8 55 7.2 9.2
e BT 4 VR W| 192 28.9 423 70.7 81 84.6 107.2
- (&ééuz) 1= v hAER W| 114 14.9 17.9 26.2 30.7 329 415
RS W | 30.6 43.8 60.2 96.9 111.7 117.5 148.7

%1 FrUPERE 10 kHZEBOETT .
%2 FrUPERS kHZBSDETT .

24



O SEIT 4« NEUVBITRA7 Yy FAY b

AT « VSN VBT T 2RICIE, PFyFAY MHRETY,
AVN=FDHTELDKRELLED XY,

HSIF~7ER (200 V 0.4 kW D)

EIMD‘E\ 5
L8
AEE N\ <
it
& g ]
I || HHS &
% HHH|
i
sl L
I L
o © D1 “ D2 4
D3t N2
| ohn 4+
A

DINV=IV7 5y FAY NEFRATBDIET, VY YFTEMRTEET,

ODINV=IVT7HYFX b

T4 VVRIATICIFBRATET Ao

Siz~E (200 V 0.4 kW DfI)

izt SH%E mm FERES
CIMR-JAI ___i| Dt D2 D3 (FECH)
2A0001 100-034-075
69.5 | 12 30
2A0002 (EZZ020568A)
100-034-076
2A0004 42 %0 | (ezz0205688)
69.5
100-034-077
2A0006 62 0| (ezz020568G)
2A0008 71 100-034-079
2A0010 %8 0| (ezz020568D)
2A0012 79.5
2A0018 100-034-080
2A0020 8 e 0 | (ezz020568E)
BA00O1 100-034-075
BA0002 695 | 12 80 | (ezz020568A)
100-034-076
BA0003 69.5 | 42 50 | (rr0005680)
100-036-418
BA0006 795 | 58 70 | E77000568C)
BA0010 9 58 70 100-034-079
(EZZ020568D)
100-034-078
4A0001 71 | 135 | 30 (E72020566L)
4A0002 71 28 40 100-036-418
4A0004 795 | 58 70 | (EZZ020568C)
4A0005 100-034-079
4A0007 % %8 0| (ezz020568D)
4A0009
4A0011 78 65 70 100-034-080
(EZZ020568E)
et WA _
CIMRA. 7| mm I
2A0001
2A0002
SA0004 68 EZZ08122A
2A0006
2A0008
2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
SA0020 140 EZZ08122C
BAO0O1
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
=A00T0 108 EZZ08122B
4A0001
4A0002
4A0004 108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25

B H— S A I



26

BB
- BIBhEES
d=whk

- @ 27 B Bt lx—n—] | o
REREOERRRORE CEROEERRE, DEUBERN
B5LE DRENSDFES L BDUEEBOLY, BT, EEAICHE
REIL—N LTLRE, o
Frelk N (i) HUERRATRETL—HEBALTVIES, RETL—| o0 .
BRI %S RRIL—7 NORDD IR S ERTE ST, N emmanm |
BESLNECEACEEEAE, BEENE (V) —yzE) |
[CERTEE) ORENERETL—NT, 1 VI\—F 1Al
TREBEETR0 MALLEOBOETERLEE.
_ ; _EES
h FDEFR] EOEROBEEREDRD, R N
S T_:zagtf?ffﬁﬁwﬁ PREBOBRFREOD, WEA| ~5 b o7
o= e (=S G 8
BREA V) — S EERECHRLET. ]
el HIENERR ST 2B, BHEEMLT BHCRELTL [SCYU-X P.28
. L. [t () &)
B PR L—OBEY— U =R LT, DCR2YU—X,
= H—IFTY—IX ERUBMEE(E, HEMEAY L—, BH/ULT, BRIL—F0 |[RFNYU—X P.29
DA WICRBFEELT S, ([BA7=3Y (%) 2
AG UFPSHIL o ERAENAEVBEDA VI \— S ERELET . o P. 30,
9 D i BESEN600 KVAZH@A BEAICRAFRALT 2aL, |FOAYYI ™A 31
-~ . EEREREHLET. A P32,
ACUT 5 ML ettty UZBAYU—X pos
= ERRAICEDAAIED, BRD S D
i . z;g SONIBERBIEDARIED, D 55 /A XEER |
1] S TEBDIIAVN—FISESF CRBLT R E W, E}gﬂ;?ﬁ) ) R34
Ea—X V=S OAHABLVHARDE 5 SICHBATEET.
OB ESEREORERE LT, 1V \—5OAIRAICE1— |CRELYU—X
AHB/AZT4E | Ea—R/ea—ZmLY | XOBEEHELET. /OMSYU—Z P35
. (1) ULSBRIC DV TS BURSIEEE R8I L, (EtmBEEsnE
AV 5 DANRERFEDANED, BRD DS/ XEEALET. [, oo
AVFUHHIAXTAIVS | BT NEEFEDETERT AT LLARTT. (mams i | P
() 1Y/ \— S AMBGATT. $HBICEELEIT Ea, =
AU =5 OANEEREICEDARIED, RN 5H2
i . JIreERLES, . LNFDYU—X P. 36,
AHB/AZTAVS TEBRHA VN —IIES I TRELTIEE, INFB U2 o
0> (1) CEX—%>4 (EMCI59) MSRICOV TR IESEHE
S DC UZZhIL BETBREE W,
Sl : AR — S RRRD 5E5 /1 A= ERLET, (FYU—X
D). r R i TERBRA V5 ITEI TRELTL R, NeC - @ e | P
= AU — 5 DAL EEE R LT, A
7. Ny —_— Sy ) —
@ 7vava=wh | 17Y7 FE A B CHENTT. bep22U—2 P39
P T OBET R F—EHEENECRR E, MEREZER |ERF-150WJYU—X | P.40,
o [P A LF. (ERE3%ED) CF120-B579VU—X| 41
B oy e TS OEE XN F—EHBERRI= Y NCORRS €, REREE 0 10
FAI—5 - FIEREREEI=Y b BMRUE T, (EAE10%ED) LKEBYU—X 41'
[sv7rarn Y=Y L—ERELTVET.
&= |BEEEEfUa-LI=yh [EWEABER) 1 LCEECEET. AIV3/J P42
RS-232CA YH T2 ERRERLED T ~L—5&@AI 588, S/ DriveWizard Plus [ o2
| WA XDy |FTvavERRIZY N TEETEAD VYT T—A1y hTT, '
o USBHEIr—1—v Me@RT 258, LEDANL—5%IE—1=
RS-%32?4J571_ A v N UTHERT %188, Fzl&DriveWizard Plus £/ 9 %158 D% |SI-232/JC P. 42
| 1] 7V avERt1=Zy w N _
I ,.._.) =AU I REGEAVFT1—A1ZY NTT,
N— = USBHE b=y 1 [5A—5 ORENEE 10— BEECEALET, 31, 17/ —5 &N
(R45/USBZE T 2) YIAVEDLE, DriveWizard r—F)be LTBALET. U/ IVOUSBT [JVOP-181 P 43
RIINEA VI —IDRI-A5EEE)
U= SENIAET, BREIET o= RALET. aRE
ERBEELEDAXL—% ERERT— )b, UE— MM Y9 T1—Z1=y Rty NCERAL |JVOP-182 P 44
TLREV. AP RELTLET.
DriveWizard 7—7J)U DriveWizard #RA Y 28, 4 VN\=5 &)\ AV EDEEFT, WV103 P 43
) BEREIEFT « Y5 ARL— S EERT 5L 2 DERT —FbE LT |WV00T : Tm
e EEA— =]
ERREEERT— T i W03 3 P 44
N 3 FO—5 & RS-422 % 71§ RS-485 [ C MEMOBUS/Modbus 7
MIDUS RERRS 4221485 | o | aLimEE s 58801 ¥571-23= e LTRRLET. B8 [S-4851 P42
- T JIERAIRY Y HBLTVET,
ERHET, Bt DCF-6A P. 45
ERMEER (2 kQ) RH000739 P.45
RESSEEDERERS Q0kQ) |, . . . o . _ RH000850 P 45
& ERE, BN BEER b, = o
Py NEBHSERY, B BEERELLD, ToHUET O3S A
HHFy Rt SCF-12NH P.46
StEEnES UPN-B P 46
UL Typel Fv h AR (IP20) [ZERFHI CEASKEREAT (UL Typet) [CHISLET. |- P 23
A7 4 V5 BRI A AU —50RH T 1 =B RN DB BRLET. B 0 25
FHYFAY K (1) BROERSE P UEICHDBENEOET. '
V= R (CERS R o
ONL—1b75 9 A Y — 5 EBAICRN T 2B ERLET ~ o 25

A VNS OEREICRHEIET.

GE) HEROWME , ARICOVTREX—A—[CBEVEHELLEE L,




O iREI L —N, ECiRRERZE

E—YBREICHDETREL T EE L,

5.

= B
o2 B i
8.

¥l
3

WEIL—7 BCtR AR RRES
[===H (%) H] [==EH (%) |
200 Vi#k =MHAHYU—X
mEBIL—5H ECHR R RAZR
T% U7 ML*IEL U7 RL*1 &b U7 MU R U7 RL*e%b
B8 EE | ERENEE ER | ERENEE R | ERENEE R | ERENEE
kW R BER kA =8 BR kA jizo BR kA R BR kA
A lcu/lcs*? A lcu/lcs*? A lcu/lcs*? A lcu/lcs*?
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 | NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 | Nv32-sV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 | NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 | Nv32-8V 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 | NF32-SV 5 7.5/7.5
0.75 | NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 | NF32-SV 10 7.5/7.5
1.5 | Nv32-8V 15 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 15 7.5/7.5 | NF32-SV 10 7.5/7.5
2.2 | Nv32-sV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 | NF32-SV 15 7.5/7.5
3.7 | Nv32-sV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 | NF32-SV 20 7.5/7.5
5.5 | Nv63-SV 50 15/15 NV63-SV 40 15/15 NF63-SV 50 15/15 NF63-SV 40 15/15
200 V#k HEHEAHDTU—X
wBIL—5H BCHRFRERAZR
= U720 BL IR U7 R %b U720 KU *IEL U7I KL *1 &b
B8E EE | ERENEE EE | ERENEE ENE | ERENEE N | EREMEE
kW R B kA jizne BN kA jizno BER kA jiZ B kA
A lcu/lcs*? A lcu/lcs*? A Icu/lcs*? A lcu/lcs*?
0.1 NV32-SV 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 | NF32-SV 5 7.5/7.5
0.2 | NV32-8V 5 10/10 NV32-SV 5 10/10 NF32-SV 5 7.5/7.5 | NF32-SV 5 7.5/7.5
0.4 NV32-SV 10 10/10 NV32-SV 10 10/10 NF32-SV 10 7.5/7.5 NF32-SV 10 7.5/7.5
0.75 | NV32-SV 20 10/10 NV32-SV 15 10/10 NF32-SV 20 7.5/7.5 NF32-SV 15 7.5/7.5
1.5 | Nv32-SV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 | NF32-SV 20 7.5/7.5
2.2 | Nv32-sV 30 10/10 NV32-SV 20 10/10 NF32-SV 30 7.5/7.5 | NF32-SV 20 7.5/7.5
400 V#k =MHEAHYU—X
mEBIL—H BCiR A BRI 25
=Y U720 KL #1180 U7 KL *1 &b U720 RL 1 IEL U7 KL *1 &b
ES - R | EREMEE EE | ERENEE EE | ERENEE EE | ERENEE
kW fizne BR kA R ER kA iz BR kA jizny BR kA
A lcu/lcs*? A lcu/lcs*? A Icu/lcs*? A Icu/lcs*?
0.2 | Nv32-sV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 | NF32-SV 3 2.5/25
0.4 | NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 3 2.5/2.5 | NF32-SV 3 2.5/25
0.75 | NV32-SV 5 5/5 NV32-SV 5 5/5 NF32-SV 5 2.5/2.5 | NF32-SV 5 2.5/25
1.5 | NV32-SV 10 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 10 2.5/25 | NF32-SV 10 2.5/25
2.2 | Nv32-sV 15 5/5 NV32-SV 10 5/5 NF32-SV 15 2.5/25 | NF32-SV 10 2.5/25
3.7 | Nv32-sV 20 5/5 NV32-SV 15 5/5 NF32-SV 20 2.5/25 | NF32-SV 15 2.5/25
5.5 | Nv32-SV 30 5/5 NV32-SV 20 5/5 NF32-SV 30 2.5/2.5 | NF32-SV 20 2.5/25

*1: ACUZIRIVEIZIEDCUT IMLDREZRULET
*2 0 lou: ERERFUEHBEMEE, |cs | EMEERARBEMEE

27

RO\ W\ - BESERI T I



28

O EhiEAs

E—YBREICHDETRELTLEE L,

EREAER
[ELEraRHE (%) #]
200 ViR =HBAHYU—-X 400 Vg =HBANDYU—-X
EREmER EREAES
T—YRE U7 ML *EL U7 Kb*&b E-5RE U750 BL*1EL U720 KNb*&%b
kW foat TEIBE Foat EMBER kW Foat B Frat BB
A A A A
0.1 SC-03 11 SC-03 11 0.2 SC-03 7 SC-03 7
0.2 SC-03 11 SC-03 11 0.4 SC-03 7 SC-03 7
0.4 SC-03 11 SC-03 11 0.75 SC-03 7 SC-03 7
0.75 SC-05 13 SC-03 11 {iE5 SC-05 9 SC-05 9
i3 SC-4-0 18 SC-03 11 2.2 SC-4-0 13 SC-4-0 13
2.2 SC-N1 26 SC-4-0 18 3.7 SC-4-1 17 SC-4-1 17
3.7 SC-N2 35 SC-N1 26 615 SC-N2 32 SC-N1 25
5.5 SC-N2S 50 SC-N2 35
200 Vi#k EEHEAHVU—-X
RS
E—5BE U7 BL*EL U7 KL &b
kW foat ERRER Frat ERRER
A A
0.1 SC-03 11 SC-03 11
0.2 SC-03 11 SC-03 11
0.4 SC-03 11 SC-03 11
0.75 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 SC-N2 35 SC-N1 26
22 SC-N2 35 SC-N2 35

* 1 ACUZIRIVEIZIEDCUT IMLDREZRULET o




O Y=I7ITY-=NX

SETE mm

68

B [

y 2-3 5w ﬂ?g}

. 2-94 U—K 910
\J\/\QO RV
- $0.8
e L0948 \ |
~ ?3/7\.16 @
‘ 24 .\6
DN © 25 %
30_|p18/% :
HBSER: 22 g BIBSER 5 g HIBSEE: 150 g
DCR2-50A22E F DCR2-10A25C F RFN3AL504KD F
[BART=3Y () ®]
EFAkE
Y—I7TV—I\
Z T L&D
s iz & FEHES
200 V~230 V UL—USNDKREIEIA IV DCR2-50A22E | AC 220 V 0.5 uF+200 Q | C002417
P MY2, MY3 [# L0 (%) &]
200 V~240V UL— MM2, MM4 [# L0 (%) &] DCR2-10A25C AC 250 V 0.1 uF+100 Q | C002482
HH22, HH23 [E-EtkassiEn (%) ]
380~480 V RFN3AL504KD | DC 1000 V 0.5 uF+220 Q | C002630

A\ W\ - BRI T I



o DCU7Z ML (UZDA-BF: EREIEA)

E—YBREICHDETRELTLEE L,

X DCUZ &ML
u X
4000 - ]
ERHERA ; ELCB%/zlzMCCB
?; UZIR ! 2+ |
2 PE | R OR/LT U/t @.
B 500 3 sﬁsn_z V/IT20 “
(KVA) U7INL T oT/L3 W/T36
o Tgi R _ J1000 |
60 400 GE)+1&+oRICIEs |
e e ENTLBERBE ‘
A VIN—5BE(KVA) EROAL. EO ‘
(G3) BEFEN600 KVAZRBZ BISAICIRUTRE K3CBHELTL | ‘
LTLIEE W, 0.2 KWEITIZACUFZNLET R, \ |
EREE,
NETE mm
- =
N S r 2
F=="1R%° ==
%TJ e
2- R : Y
UK w01 4 4 s
(1.25 mm?) I
— — 2- 1 F (92) N
T +
N
v B
X N
g I O
\ B i + T+
‘ 5 ‘
B N
X
4- B4R
SRR 1 spme (91
200 ViR =MEAHZU—X
T4 A BiR*
BE |ERE |1V VR | FEES | HER mm HREE| 8K | Y1 X
kW A mH X [ Y2 ]| Y1 Z B H K G | 91 | 92 kg W mm?
0.4 5.4 8 X010048 1 85 | — | — | 53|74 | - | - |32 |M4| — 0.8 8 2
075 | 5.4 8 X010048 1 85 | — | — | 53|74 | - | - |32 |M4| — 0.8 8 2
1.5 18 3 X010049 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 18 55
22 18 3 X010049 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 18 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 18 55
55 36 1 X010050 2 [105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M6 | 3.2 22 8
G3) 1200 VHREEANYU—XCDNTIHTRELEE W,
2 E—HBB0.2 KWLITICDVWTIHAC U7 MUETERL EEL,
400 VR ZAEAHYU—X
T4 PSS EiR*
BE |BRE | 1VFIIVR | FEES | HER mm HREE| 8K | Y1 X
kW A mH X [ Y2 ]| Y1 Z B H K G | 91 | 92 kg W mm?
0.4 3.2 28 X010052 1 85 | — | — | 53|74 | - | - |32 |M4| — 0.8 9 2
0.75 | 3.2 28 X010052 1 85 | — | — | 53|74 | - | - |32 |M4| — 0.8 9 2
1.5 57 11 X010053 1 | - | -1]60|8 | - | - |32 |M4]| - 1 11 2
22 57 11 X010053 1 | - | -1]60|8 | - | - |32 |M4]| - 1 11 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 |3 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 2 16 2
55 23 3.6 X010055 2 [105| 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M5 | 3.2 27 55

30

ki BARIEAT5°C  IVR, BEIRE45°C, 3AFLIARIR




HFES AT

SHTE mm

92 02
U X U X
|
ENE ]
| ] % <
: N ==
| ﬁ N ‘
I f&
= | | "
N | < < -
- B G X B ‘ ) ‘
X 70 X -
A DL
o1 91 v2 |
SR 1 SE2
200 ViR
ET—% HNFATE it
w8 ERE | AVIIIVR FRES Batided mm BE | 8%k
kW A mH X |Y2|Yl| Z | B |H| K| G |¢1]|s2]| kg W
3;; 5.4 8 300-027-130 1 85 | — | — |81 | 74| — | — |32 |M4|M4| 08 8
1.5
2.2 18 3 300-027-131 5 86 | 84 | 36 [101| 60 | 55 | 18 | — | M4 | M4 | 2 18
3.7
55 36 1 300-027-132 105| 94 | 46 | 129 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M4 | 32 22
400 ViR
T HNFATE it
b EBRE | AVIIIVR FRES SHEE mm 2 | #\#%
kW A mH X | Y2|Yl]| Z B | H K | G |¢1|¢2]| kg W
5;; 3.2 28 300-027-134 85 | — | — |81 | 74| — | — |32 |M4| M4 | 08 9
: 1
;Z 5.7 11 300-027-135 | —-| -8 |8 | —| — |32 |Ms| M| 1 11
3.7 12 6.3 300-027-136 5 86 | 84 | 36 |101| 60 | 55 | 18 | — | M4 | M4 | 2 16
5.5 23 3.6 300-027-137 105|104 | 46 | 118 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M4 | 3.2 27

31

FHRES\ w\" U - B I



o ACU7Z kL (UZBA-BFZ: AFHA, 50/60 Hz A)

E—YBREICHDETRELTLEE L,

=X

NGO U X
R—x. ¥ ORILA

AC U7 IRV
ELCB &Ffcld

UTloe
] V/T2
W/T36
e . J1000 ‘
i ‘ () F v U7 EREHD 2.5 kHz
‘ %@ 3581F, ACUTY
‘ i NUVE, 1 2I\—5 DA
‘ ‘ (U, V., W)ITERELIEWT
NETE mm
6-MAY—=FIL iR
4
ole B1
ERf37eEE MR M:IK 4-J FER{IIR
200 V#k =#EAHVU—X
E—% STE
a2 ERE | (V505 VR | FEES mm BHEEE | 18K
kW A mH A|B|[BI|C|D|E F | H | J) K M kg W
7 2 . X002491 114 11.
3 0 0.53 00249 130 | 88 105| 50 | 70 |130| 22 | 3.2 | M6 ° M5 3 35
5.5 30 0.35 X002492 119 9 45
GE) 200 VREHEAHY U—ZICDVTRTBARL 2T,

32




WFES AT

M
& M R UXVYWZ
AL N 1R
| iy, 85T e
' & 1 9
o | o & |
T T L 4 ® @ _%ﬁﬁ:?ﬁl
2N e Lo B
£ - E . F T E
A B A B
4-J FAERATIR 4-BUTR (MBTRIL ) B1
L
L s |
W yj}K W E ‘s
SRR 1 HRZE2
200 ViR
T4 NTE
BE |BRE | 1VF05 VR | FEES | HMHER mm BEEE| #BX
kW A mH AlB|Bi|c|D|E|F|[H|[I |J]|K M | kg W
0.1 2 7 X002764 s
0.2 2 ! X002764 120 71 40 | 50 |105| 20 | 2.3 10.5 25 | 15
04 | 25 42 X002553 : : :
1 - |120 M6 M4
075 | 5 2.1 X002554
15 | 10 1.1 X002489 25
1 1 70 |130| 22 | 3.2
22 | 15 0.71 X002490 80| 88 80| 50 | 70 130 8 ° 8 30
37 | 20 0.53 300-027-120 140 35
2 [135]| 88 130| 50 | 70 |130| 22 [32| M6 | 9 M4 | 3
55 | 30 0.35 300-027-121 150 45
400 V&
ET—% ST
BE |ERE | (V05 VR | FEES | HHFER mm BHEESE| 18K
KW A mH AlBlBi|[c|D|E|[F[H]I[|J]K M | kg W
02 | 13 18 X002561
04 | 13 18 X002561 120 71 120| 40 | 50 |105| 20 | 2.3 10.5 25 | 15
075 | 25 8.4 X002562
15 5 4.2 X002563 | 1 - M6 M4 o
22 | 75 3.6 X002564 88 70 3
130 130 50 130| 22 | 3.2 9
37 | 10 2.2 X002500 40
55 | 15 1.42 X002501 98 80 4 50

33

FHRES\ w\" U - B I



34

O EHUTZ IV
A VIN—=FDEFTA X *[CEDOETEELTLEELY,
%k EBREICHT DERY 1 XE, FIEICK>TEDDEY,
TRF, NDERIFOERERBETRE DERY A X (BRXEMTEETHE) ZTIOBELTVETD,
ULFEICE D GEEICDVTIETEBARLIEEL,

SIUF/AXERAT7A XY REHRUT T MU 60 77104y Mg, BUSRE () OSSEETT.

R
AV N—F DANABLOHARDE S SICOERTEFT,

HARICHERUIZE) V/T2AHEARDIEAR

[B&E (%) %]
U/T1, VT2, W/T3DEERZEZNEN
OA7IC4EE @S BT EE W,

x

<

; I

S Losax
2-¢5.5
BIREEE: 195 g
fiz2t F6045GB
200 ViR =¥ U—X 400 VR =¥ U—X
J1000 EHU7 T ML J1000 ERU7 S ML
SRR A
E—55E =
Wfi Bz | mR | TEE= | E% ng w1z | mR | TEEs | BN
mm2 mm?2

0.1 2 0.2 2
0.2 2 04 2
0.4 2 0.75 2
0.75 2| k604568 |FIL001008| 1 15 2| re045GB |FILO01098| 1
15 2 2.2 2
2.2 2 3.0 2
3.7 3.5 3.7 2
5.5 5.5 55 2

200 Vi#k &RV U-—-X

J1000 FHUT7 I MU
HESER
E—55E

mfi 12| Rt | FEES | EH
mmz2

0.1 2

0.2 2

O 2 F6045GB | FIL0O01098 | 1

0.75 2

15 2

2.2 3.5




Ea—X/bea—Xk)LSY

F—DBREEEORERAE LT, A VN—FDOANAICE 1—XD  HEEE
EREERLET. . . ERBEAIBOH (J1000 % 2 BTUERLIES)
BB, ULBRBICHET 2188(E, BURHAZE S8R IEE0, THREFCANT 2881, EEEHER (P.20) ZTBRIEEL,
EREE
(TVIN—=%)
Ea-X| Ut
+0 r—=—0+1 /70
Zon iy
J1000
ta=x [ um GE) EBRADA YN\—IEERHT DS
+1 VT2 &k, TNZNICE 1—XEEE
-~ W/T3 LTLREWN, Efo, WFNHO
11000 Ea1—XDINEERE, TRT
[T I (#5) 5] Db 2 —ZETRUT AL,
200 V#k =#BAHYU—-X 200 Vi#k EEAHYU—-X
SRR, B SRR, EREE
AN _ MEIRR ERERA _ : AN _ MEIRR ERERA _ :
Ea—X Ea1—XRILS Ea—X Ea1—XRILS
CIMR-JA2A SRENET CIMR-JABA SRENET
PTG Rt | FERES |:A "lEgs| R | FERES | B SR PR Rt | FERES ;‘A TlEs | R | FERES | B | SR
0001 CR6L-20/UL | FU002087 0001 CR6L-20/UL | FU002087
0002 | CROL-20UL | FU002087 0002 | CROL-30UL | FU002088 CMS-4|FU002091 | 2 | 1
0004 | CREL-20/UL | FU002087 0003 |CRGL50UL | FUO00935 | 100 | 2
0006 | CRAL-30/UL | FU002088 CMS-4|FU002091 | 3 | 1 0006 | CRGL-75/UL | FU002089
MS-5 | FU002092 | 2 2
0008 |CRGL50UL | FUO00S35 | 100 | 3 0010 | CROL-100IUL| FU000927 CMS
0010 | CRGL-50/UL | FU000935
0012 | CRAL50/UL | FU000935
0018 | CRGL-75/UL | FU002089 oMs-s| Fuoooe | 3 | 2
0020 | CRAL-75/UL | FU002089 SN
T — N SHE mm
¥ EMESTRERROBETY. BREERR 2 BCEE N, 48 "
- [(e]
- - o _
400 V#k =HAHYU—X L = S&F‘if
RERA ERER
N5 E— REIER B m.'@ﬁﬁﬁt‘l_x-nbﬁ " [
CIMR-JA4A e L SE s h o
G| omt | FEES kA “Ea| B | FEES B | SRR |
0001 | CRGL-20/UL | FU002087 ‘
0002 | CR6L-20/UL | FU002087 Yo s A =
0004 | CREL-50/UL | FU000935 e <Dl
R8 #H/\—+ |21 35
0005 |CRGL50UL | FUO009%5 | 100 | 3 |CMS-4|FU002091| 3 | 1 -5
0007 | CRAL50/UL | FU000935 5 y
0009 | CREL-50/UL | FU000935 SHEEN siER2
} Ea—XUVIBRRIFFY NE (Fw b, OyvIve, ATUVITDvIv) (3, FlR
0011 | CROL50/UL | FU000935 SO LB LET

* HERIEETRERADSETY . BERERAR 2 BETEALEEL.

AT/ A X T2 )L

AVN=FANRERIVT VYR /A XT1ILITT,

Ea—XUYVIBMIFEHC, RIL bR IZEToTIIEE L,

FHRUT O MVERBEDBTERT 2 EHAEETT, 200/400 VIEHATCHATER T,
GE) AVFUYR/ A XT 1 V(A Y N—I AHREATT . HABICERELEV TS,

ERE SFEHE mm
ELCB/zIdMCCB 22 4.3
R ————ORI/L1 U/ 12
Sl S/L2 vIT2 E@D @
T /L3 wW/T3
J1000
) <Y
JT—\s‘vamoa\ 48.0+1.0
(AABMELE (%) 2] B /tafuréw
o, Fhies=s 1% a m D n o D/UL-1015AWG 18&0# (93)
- = === pp—— £ ERUE/S
iR FEES D HESE R RERE s
3XYG 1003 | C002889 (&3FT) c =
X (D560 £ 0.1 4 F£20 % '
440V 40~
0 Y (AR#R) 1 0.003u F209% | 07180

(&) 460 V/480 V TTREADBEFSRAEL L.

35

OV W\ UM - BRI I

.
Hel

i
I

fil



36

D AN AZXT 2 IE (F—R1EL)

E—YBREICHDETRELTLEE L,

=S5

ELCBZEfeld /A XT1)L% J1000

MCCB
R— b1 3b—dRL1 umi
S—— "2 4——Qsl2 VM2

| ETl |
I}

ELCBEfeld  /AXT7+IL% J1000
MCCB i

R— R UL ORLT UTIO
C ‘

S*x;::%s vi—osia v
T TOWo—gTA3 W
! E ‘

(%) CEX—* ¥ (EMCi5%) %t -
BRIEDVTE, BRTRE<
&,

BEIEANDES (LNFBFA) =1EANDEE (LNFDF1T)
GE) AP/ A ZXT 1 VB &, A V=5 DHAR (U, V, W) [CEHELEVTL SV, 2{@ERT 2B, MHNTHERLTIREL,

SNHE mm AHENS A X7 1 )VFRHAE A X7 « L5 DTG

W W (2@t (St U 1 fl)
w A A A HinTa RimFa
! | S R ELCB&)‘;I;MCCBM;EF 2 571“51 i
| | @ &1 & © o e s
@ & R ue . ufe ” GWE"'
Cher NI d\ept - ERi et e !
|2 g s|T Ele [T Ele /47:74»92 '
oM i VP vt X Ll
_ ) — 7 \;‘
H E| H T -

SR 1 (BBAST) SFE 2(SHBAH) HEE 3(ZHEAH) GE) /AT 1LY ZEWIERT DBEE, BRNMINS VI RTDKIITES
[CHhfliEFAZRIT CRRRZR—ICL T IZE L,
JAXT 4 )04 V=5 DEMHREEIAL, BLUTLREEL,
200V #k =HEAHTVU—-X
=5 TEAE STE
a8 jiZ=¥ FRES By | =R | SR mm Rl BikES
kW A w D H A A B kg
0.1 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 | 80 | 55 [ 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
0.2 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 | 80 | 55 [ 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
0.4 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 | 80 | 55 [ 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
0.75 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 | 80 | 55 [ 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
15 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 | 80 | 55 [ 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
2.2 LNFD-2153DY FILO00133 1 15 2 120 | 80 | 55 [ 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
3.7 LNFD-2303DY FILO00135 1 30 3 170 | 110 | 70 - 79 | 98 M4x6, 20 mm 0.5
5.5 LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 170 | 90 | 70 | 158 | - 78 M4x4, 20 mm 0.4
200 V #k EHEAHTVU—-X
= TEME HNE
B8 iz FRES B | =i | HER mm Bl BiREE
kW A W D H A A B kg
0.1 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 | 80 | 50 | 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 | 80 | 50 | 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FILO00129 1 15 1 120 | 80 | 50 | 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
0.75 LNFB-2202DY FILO00130 1 20 1 120 | 80 | 50 | 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
1.5 LNFB-2302DY FILO00131 1 30 1 130 | 90 | 65 | 118 | — 78 M4x4, 20 mm 0.3
2.2 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 120 | 80 | 50 | 108 | - 68 M4x4, 20 mm 0.2
400 V#k =MHEAHYU—X
T= TR SAE
"8 jiZ=¥ FRES By | =i | SER mm R U Bl ES
kW A W D H A A B kg
0.2 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 | 75 - 79 | 118 M4x6, 30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 | 75 - 79 | 118 M4x6, 30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 | 130 | 75 - 79 | 118 M4x6, 30 mm 0.3
15 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 | 130 | 95 - 79 | 118 M4x6, 30 mm 0.4
2.2 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 | 130 | 95 - 79 | 118 M4x6, 30 mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 | 130 | 95 - 79 | 118 M4x6, 30 mm 0.4
55 LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 200 | 145 | 100 | - 94 | 133 M4x4, 30 mm 0.5




O AN AZXT 2 IE (F—RGE)

E—YBREICHDETREL T EE L,

EHR
e II\EALC%BBirclz JALXT 4T J1000 'i\EALCCCBBirtlz JAXT IS J1000
¥ v | R— b1 3l—&Ri1 umd R "R Ut—ORLI UK
E:—-ili:"‘ ke S—— — 2 4f—osiL2 vrrz §— 'S Ve e
"‘f“"" ‘ E Tl ‘ W39 T T w?—?ms WIT:
O = e 1 ! ‘ E?l ‘ 1
= 1 |
O e E? SEASDES (NFBS1) SHEAHDES (LNFDFA D)
rZEW, GE) 2fEERT 21881, MITERL TS,
HESE mm
‘ w
‘ A
o
8 R
[ g .
big £ o
95 hnd |
o12 - [10] 15 |
( HEAE
HE=AAAOBITT . [
200 Vi#k =#EAHVU—-X %
£ i SNFeTE &
58 iz FERES B | =R mm i1l R #a
KW A lw|[b|H|A]B]|C kg +
0.1 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 | 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9 z
0.2 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 | 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9 3
0.4 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 | 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9 %
0.75 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 | 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9 e
1.5 LNFD-2103HY FILO00140 1 10 185 | 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9 E
2.2 LNFD-2153HY FILO00141 1 15 185 | 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9
3.7 LNFD-2303HY FILO00143 1 30 240 | 125 | 100 | 210 95 33 M4x4, 10 mm 1.6
515) LNFD-2203HY FILO00142 2 40 240 | 125 | 100 | 210 95 33 M4x4, 10 mm 1.5
200 ViR ANV U—X
T==5 EAE A
/8 i FEHES &5 B mm gl BIfSE=
KW A lw][b|[H]A]B]C kg
0.1 LNFB-2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FILO00136 1 10 185 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.4 LNFB-2152HY FILO00137 1 15 185 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FILO00138 1 20 185 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9
1.5 LNFB-2302HY FILO00139 1 30 200 | 105 | 95 170 | 75 33 M4x4, 10 mm 1.1
2.2 LNFB-2202HY FILO00138 2 40 185 95 85 155 65 33 M4x4, 10 mm 0.9
400 VR =#EAHDVU—X
=% A PSS
B/ iz FES &5 B mm Bffal BisES
KW A|lwl[b]H]Aa]B]C kg
0.2 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FILO00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4, 10 mm 1.6
15 LNFD-4103HY FILO0O0150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
2.2 LNFD-4103HY FILO0O0150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
3.7 LNFD-4153HY FILO00151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 43 M4x4, 10 mm 1.7
55 LNFD-4203HY FILO00152 1 20 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4, 10 mm 2.2

37



38

O AR/ A XTIV

E-BRICHDETEEL T REL,
b2 E

SE mm
- ] é
: E ELCBE7zIZMCCB | J1000 /I‘:l;!‘l‘.""s’ E F
R—x RLT U1 1 4E :
E S —) 0S/L2 vnzgz 5 G H
- T—xEM—$T/L3 w3 L3 61 = e
[NECh—F> (%) #] |—— % @ a %:
Eocer e :
200 Vi#k =48 - BEA SV U—-X
A 1BERE
E—58=2 iz FEES | (@ THRER mm Bl B2
KW A A B | C D E F G H kg
0.1 LF-310KA | FILOO0068 | 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
0.2 LF-310KA | FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
0.4 LF-310KA | FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
0.75 LF-310KA | FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
1.5 LF-310KA | FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
2.2 LF-320KA | FILOO0069 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.6
3.7 LF-320KA | FILOO0069 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.6
515 LF-350KA | FILOOO0O70 | 1 50 260 180 180 160 120 65 |7x¢45| 945 |TE-K22M6 | 2
400 Vi =HAHTU—X
St 1B
T—5BE R FEES | @ | TEER mm Rl =
kW A A B C D E F G H kg
0.2 LF-310KB | FILO0O0071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
0.4 LF-310KB | FILOO0071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢4.5| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
0.75 LF-310KB | FILOO0071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢4.5| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
1.5 LF-310KB | FILOO0071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢4.5| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
2.2 LF-310KB | FILOO0071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢4.5| ¢45 |TE-K5.5M4| 0.5
3.7 LF-310KB | FILOO0071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.5
5.5 LF-320KB | FILOO0072 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢4.5 |TE-K5.5M4| 0.6




0 7A=Y (BREERMERRER)

X ECHrERRE
AH - 4~20 mA: 100 mA
T T -0~10V: 50 mLIA
L
EERCIEIEIEI R, o

Hh +
Hh -

A+
it
BR

\,
g
B
e
S
ot
|

SHE mm

GPYU—ZK{E 110 50
101 100
8]
W unnﬁ{ #
= 2
il ] |y mes [
WEICKD, BESROMBERVMNREDET, BHISEE: #1350 g %
12
1
&5
Vovk Iy NEBUSIF ToiREE ViR
50 e, . 285 _
4040.2 ﬂ?@ 5 4 Bx122 g
o 1 *Efj 3
= = >
I f 2-9457 ] o
6 54 4 3 A N =
17 8 h1 2 i . gl
J Hy
< N = = e
BB EE: #960 g
s
(1) 5= HADRIND+0.25% (BEEE23°C)
(2) BEDFE HADZIND£0.25% A (AFRED+10°CZELTDIE)
(3) B REEDHE HADZIND+0.1% A (HBIEREREED +10%ZE TOIE)
(4) BFEENORE HADZIND10.05% LA (BEHEFEHEAN TOIE)
(5) HAY TV HADZID0.5%p-p LA
(6) &SR 0.5 BT (BILERMED +1% (CIE D F TORSR)
(7) MEBE AC 2000V, 1 8 (AA1, 71, BR, HEOZIEER)
(8) HEIFIE 20 MQLEIE (DC 500 VXH—ICTAA, HAH, BE, HEDSHEE™)
E Ak
iz ANES HHES EIR FEES
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4~20 mA AC 100V CON 000019.26
DGP2-8-4 4~20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4~20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4~20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

39



O HEHENEE, fEHERSEI=Y b

E—YBREICHDETRELTLEE L,

ay
i C

HEHERR (BEL 1—ARE)
[CF120-B579 ¥ U—X]

RIBER
HEENE1= Y b
[LKEB¥U—X]

iR
HlEE AR
[ERF-150WJ ¥ U—X]

e 1 HIENRTES T S HIENESR = v MEFRE, R
R —JUBA ISR 750 ] (L3-04 = 0) ICREZ
P vj;g—wwm BLTLREV, BEUHLFEERTE, BEL
mpcamaems | 4| . TR CELE LBV EhBDET .
i SRS
== B2 Toy_TAnER bf*—«:»—%unzyh“” k2 : FIBNEHZ (ERF) ZERT 515A(E, L8-01[E
N — iz o % 2 ) [C2
ELCBE/BMOCB M| O~ ———0-— ELCBE/ZIEMCCB! "M gi%Emﬁﬁfsfﬁiﬁgggglggﬁﬁg?ﬁ:ﬁg
em e, um R P TN R /PR BT A EBTEA T
s e ——08/L2 s—! i~ ~4—0s/L2 - Lo CSTecblo
S A gt I e il 3@ T~ omis VT2 3@ (CF120-B579 ¥ U— XD B&E, BRIy —%
pmmmmmmmemmmommoood W/A30———""  poooooooooooooooooood ! W/T3 VAT HEGHD FEA)
1 [MC_ MB 21CCB THRX OFF  ON MC MC  MB 2MCC8 THRX OFF  ON MC
E————rra e TS %3 1 M WAHEIEREI= Y hORDDIC, BIOHIE
{ B n000 | ooy S s 1000 EREEEMT HWAD, BFT—IIUL—
3 7] l m 1 KBREZITOTLLEE L,
I iy (%) BEBNHAZVRZOES, EEOES T OIS
3 w A=y RUHIBERS CHBRETRICEZBZN
b i H2-011 °E' () s HHOET,
*********** RERLIEEETS HEHIBNL OB EN TR QAR HAHEIED
EREA EHRRB HHBARBTRELZE .
STE mm
Gl EDI R TR
182
1;8 ;
—0
lo% e
! - ) D= - I
I %
5+0.5, ||, 04.2
\ 25045
44 42

=

e [F9] R

ﬁl_l :
}

BISEE: 0.2 kg

ERF-150WJ ¥ U—X (ERF-150WJ: 1 £1#iE)

HEHEMSE 1= b

CF120-B579¥U—X

BHBREE - 0.256 kg
(CF120-B579: Fe2447®)

Zﬂwnu .
ja
(+ f ‘8
[a]ln]
E + 14
< 3
\ \ [ yo
3081k A 3081k B
HIENRIES /~bE mm FETY
552 I A B © D RFRL kg ’
LKEB-/ : w
20P7 105 275 50 260 M5x3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5x4 45 60
200 V&
22P2 130 350 75 335 M5x4 45 89
23P7 130 350 75 335 M5x4 5.0 150
40P7 105 275 50 260 M5x3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5x4 45 60
400 V# 42p2 130 350 75 335 M5x4 45 89
43P7 130 350 75 335 M5x4 5.0 150
40 45P5 250 350 200 335 M6 x4 75 220




REEIRREEA (200 VR, 400ViHR)
200 ViR =# - BHAHYY—-X

J100072% HIENEE (REEE | 5%ED, BA 108)~ BIBERB1= v  (RAREE | 10%ED, BAI10B)™
BAER = ETe BEE 1L BEE 1—XfE o gy | B
2T
T-5%8|BEEH| CMR | CIMR | ®a | R 8 BB T
i1l 4l p|INIZES
kW -JA2A -JABA | ERF-150WJ a % | &R | ML *3| CF120 Q B8 | 6K | BLD * _!',KEB : (12Zv h&reb) Lode (%) Q
s o | %) | -B579:; (%) : >
0.1 HD E4& 0001 0001 401 400 | 1 A 220 A 400 | 1 A 220 40P7 | 70W 750Q | 1 B 220 300
ND7E#& | 0001 | 0001
0.2 HDERE | 0002 0002 401 400 | 1 A 220 A 400 | 1 A 220 40P7 | TO0W 750Q | 1 B 125 300
04 ND E#& 0002 0002 401 400 | 1 A 110 A 400 | 1 A 110 40P7 | 70W 750Q | 1 B 65 300
’ HDE#& 0004 0003 201 200 | 1 A 220 B 200 | 1 A 220 20P7 | 70W 200Q | 1 B 220 200
ND7E#E | 0004 0003 200
b 201 2 1 A 12 B 2! 1 A
0.75 HD=is 0006 0006 0 00 5 00 125 20P7 | 70W 200Q | 1 B 125 120
11 ND E#& 0006 0006 201 200 | 1 A 85 B 200 | 1 A 85 20P7 | 70W 200Q | 1 B 85 120
’ HD E4& 0008 - 101 100 | 1 A 150 C 100 | 1 A 150 21P5 |260W 100Q | 1 B 150 60
ND7E#& | 0008 —
P 101 100 | 1 A 125 100 | 1 A 125 21P5
5 HD =5 0010 0010 C 260 W 100Q | 1 B 125 60
ND Ei& 0010 0010
2.2
HD 7=#5 0012 ~ 700 70 1 A 120 D 70 1 A 120 22P2 | 260W 70Q | 1 B 120 60
ND E1& 0012 = 22P2 | 260W 70Q 90 60 -
3.0 620 62 | 1 A 100 E 62 | 1 A 100
HD7E# | 0018 - 23P7 | 390W 40Q ! B 150 32 A
ND7E#& | 0018 - 5
37 J]
HD =R 0020 — 620 62 | 1 A 80 E 62 | 1 A 80 23P7 | 390W 40Q | 1 B 125 32 J&E
55 |ND##&| 0020 = - - [=1=1= - — | =] =1 = [ 23p7 [ssowdoe|1]|B| 8 | a2 L
— . =
400 V#k =MHEAHVU—X 7
J100072% HIENEiZ: (RFIEE | 5%ED, BA 108) BIBHERB1= v (BRI | 10°%ED, BA10B)™ Z
SAEA —i BEE1—XUL BEE1—-XfGE . - B 2 WV
E-55E | amEs = P HE | wE | o7 BB AREIEATE D
CIMR é & @ | MLz * ;
KW pani | ERFtsomy ESE @8R Mo =| CF120 ggf's @ mom| Lo BB | (12oy pan) | B5X B w | @ =
- T (%) | -B579:: (%) ‘ i E
0.2 HDE#& 0001 751 750 | 1 A 230 F 750 | 1 A 230 40P7 | 7T0W 750Q | 1 B 230 750
ND Ei& 0001
" 751 7 1 A 2. F 7
0.4 HD=iE 0002 5 50 30 50 | 1 A 230 40P7 | 70W 750Q | 1 B 230 750
ND E#& 0002 750
0.75 HD = 0004 751 750 | 1 A 130 F 750 | 1 A 130 40P7 | T0W 750Q | 1 B 130 510
15 ND E#& 0004 751 750 | 1 A 70 F 750 | 1 A 70 40P7 | 70W 750Q | 1 B 70 510
: HD E1& 0005 401 400 | 1 A 125 G 400 | 1 A 125 41P5 | 260W 400Q | 1 B 125 240
ND 7Ei& 0005 240
2.2 1 1 A 1 H
HD 7=#5 0007 30 300 5 300 | 1 A 115 42P2 | 260W 250Q | 1 B 135 200
ND 7 0007 42P2 260w 250Q| 1 | B | 100 | 200
3.0 401 400 | 2 | A 125 J 250 | 1 A 100
HD E#& 0009 43P7 |390W 150Q | 1 B 150 100
ND E#& 0009 43P7 | 390W 150Q | 1 B
3.7 401 400 2 | A 105 250 | 1 A
HDE#& 0011 J 8 43P7 |390W 150Q | 1 B 135 100
515 ND E1& 0011 201 200 2 | A 135 J 250 | 2 | A 105 45P5 | 520W 100Q | 1 B 135 100

*1 1 E MV BEZERREILS T2 BE0EREKHETT . EHOWERUICOEHEN S 28EDEE(E, BREFHHEINESEDERT,
*2  RGAREIE LT, hDOTDEHE ML IHESNDERBEEEE LT IEE 0,
*3: REEEEEOREBNDATVARDES, REOHESEORE L=y NRUHEERSE CREEREICHDIBENDDDEHT,
BIEHIED ML O ED LEEDRADHFZEBR SAREMN S DB, HEENROBTEERENUETT .
(B A VN ERHABRDIE— I ERERULELEDRSISERELTL LS,
2 BEE 1 —XfEHIBHETRE, £a—XBIDSE, BHRSEAEORIUETT .,

41



B3RS - 3T 3 VDERE s

FEEERERY 2 —L2=w b (e : AI-V3/J)
1 YN—5 T BT ET, ARMRER Y 1— AL & BEREORENTREEEDET

R, FEES SMEE mm
fxt FRES | 54 |
Al-V3/J 100-142-919
G3) VI b I 7/8—Y3 Y PRG1010UBEICHIELTWET . J1000 N
Potentiometer ( i I

e g

(

15
CE) 1V I\=5 DEITELTEN 21IMM KELED KT,

RS-232CA 57 Jx—RAFATav Sz E mm
BEelX1=v b (2= : SI-232/J) SI-232/J, SI-232/JC 4@
LED AR —FICKDIERBIRIET DB, Fzld DriveWizard Plus T 375
BE Y DBEEDA /Y II—A1Zy RNTY,
1
fiRt, FEES _| ||41000
et FRES — o
SI-232/J 100-142-920 3 __ /s
54
RS-232CA /5 x—AFA T3>
EHX 1=y N (= : SI-232/JC) -
USBff*IE—1=v MR Y288, HLFLEDFIRL—% Jjiiiing
ZIOE—1=v hEUTERTY %58, F2ld DriveWizard Plus %= [[
BRAYBEDBHESEBA VY TI—RA1=Y hCTT, G
L
R, FERES gl ;”-;j
ezt FRES LN
SI-232/JC 100-142-921 GE) 4 VIN—F DEFTEDEN17.8 mmAELEDET,

MEMOBUS &({EARS-422/4854 571 —A1= v b (f3\ : SI-485/J)

i3> bO—5 & RS-422 FTzld RS-485 [CT MEMOBUS/Modbus 700 b JJLBEZIT D IBEDA VY T —A1Zy hEULT
ERLET. BET—JIVERAIRIIERMELTVET,

X, FERES NHZ~HE mm
54
ezt FRES i
SI-485/J 100-142-922 Y

GE) VI hoz7/\—Y 3V PRG1010LREICHKRLTVE T,

42 8.8 15

GE) A V=5 DEYTETEN23.8mMmAKELIEDE T,



O USBfiEFIE—1=v b (2K : JVOP-181)

INSA—FDEREABTZMDA VI\—FICOAE—TBDEFIFERLED,
Feld, 41 VI\—=5 &)\ AV #EDIEE, DriveWizard 7 —JILEULT
FHULET. UV IVOUSBIOXRIINSA VIN—FD RJ-45 Zi&EfT)

AVHFTIT—RAAZvY b

i, FEES S1-232/JC

iz FhES
JVOP-181 100-038-281

(G¥) JVOP-181(, USBftxaE—1=v b, RJ-455—T b,
USBY—JILDEY hTY,

fTax

BHaA

RJ-45—TIL(1 m)

=  RI4BH—F
15 ik J..._/
o r | LAN (RU45) SRR = LED (COM/ERR)
USB (Ver.2.0#H) : E(CHUT/IVY OVAIICER # '}rcopy:‘:— DriveWizard Plus

=R IV AV, A V=D SR Verify —
HHOS | Windows2000/XP A=~ Read =
RESE | V518905 A—SE5RIE PR Lock¥F—
SFE | 30(W)x80(H)x20(D) mm —— USBi—+h

WBR | RI-455—JIL(1 m), USBZ—7L(30 cm)

GE) 1 1 V-5 DER{LR, BE, HHE—R, VI o7/ (—I3uh L
F—DBEDH/INGA—FDEEAHDHTEFT .

2 USB RSA)\DA VA M—IUDUETY . Ht DR - $XifiiEs®y 1 b

(http://www.e-mechatronics.com) KDEETHY D YO—RTEXTY,

USB4—J)L (30 cm)

3NV IAVEAYN—FEEFLTVDIBER, /(S A—5 TE—HEER JSYOVOUSBIRY S
FERATEE A,
GE) NS A—FEMDA VIN—FIcAE—T B1581F, USBT—TILEFRE
T,
o X s .
o N\VaAVERI—TIL (A2 Wwv103)
DriveWizardPlus > DriveWorksEZ ZEHd 5 & (T, 1 VIN\—F &
NV A %=ER I DD —TIV T,
X, FESES BRaE
i FEES AVHTT—ZA=v b~ W
WV103 WV103 S1-232/JC DriveWizard Plus
TR
IEE % WV103 (3 m)
aAxRO% DSUB9P
r—JILk 3m
() 1 USBIx&4(CEFT 3184(F, USBHEIr—1=v
ETHERLIEE W,

2 DriveWizard Plus (g, /\Y OV TINS X—5 &1, &
BE, SBE-YEFTSVIMIITTY, HHORE -
RTE#RY 1 b (http://www.e-mechatronics.com) [T
KOEETHIYO—-RTEET,

J\YI@®DSUBIP ORI %

43

RIS\ w\" U - B I



O ERIREALED ANV —5 /EREERERT— T

AVN—IDSBENUET, EREFETDEECHEALIT . EREERERT —JIL, UE— VYT —X1Zv hEty ~
THEALTLTLEEWV, JE—HEDABLTVET,

Bk
AVFTI—RAZvY b
SI-232/J

LED #XL—%

EIRIRER
ERT—T I
LEDA~NL—%
ek FhBES
JVOP-182 100-142-916

ERRERERT — T

e FhBES
WV001 (1 m) WV001
WV003 (3 m) WV003

SEETE mm

12.2
[ 1]
(= A ]l
(e )V ) ]
Fomn )[@sor
60

| r—onmmmaxss

BR/EIFHR50 L E

(B AT =TI TAYN=5 )NV AVEEREUEVTL SV NV AVHRIBT 2HBZNHEOET .

LED AL —5 ZHIHEICIRD MIF B eHICE, BffZEEtEY MIRETT,

E= e

FhES

B

ik

EZZ020642A

BNEEtY ~A

100-039-992

B M3x6
5 BRIMAL

=]

13.9
N B/\50

M4x10/Malb

AUk A

EZ7020642B

BftEEty ~B

100-039-993

M4 Fwk

M3x6
= 57 Al

13.9
.l /\50

Fv hEHA

CGE) HIEEBARICY )L RRS Y
RH& 2B, S bk

SHRZECERALIEEW.

44

M31aUx 25 (HIfHIEE D)




O EERAE /R

— i, FiLES SHTE mm
et TRES 125 25 _12 65
BED 75Hz 7JLR 5 —IU: DCF-6A FMO000065 03| 10 24, .24 [Ty
B=b 60/120Hz 7)UAo—JL: DCF-6A  |FM000085 n‘ s o 24,24 | 4-04
EIB&D 5A 7L —)L: DCF-6A DCF-6A-5A / \ 1 e a
BE&D 10A 7IUA7—IU: DCF-6A DCF-6A-10A Ly o4 gl | (& T
B8&D 20A 7L —I: DCF-6A DCF-6A-20A b KJ s D\ j$§¢
HE:D 30A 7L —IL: DCF-6A DCF-6A-30A b : & &
BE&D 50ATILAS—)L: DCF-6A DCF-6A-50A ?, 2-M4 5—=F )L JCRIUAITE
4-M3 B3IV HIBREE®: 0.3 kg
() DCF-6A(23 V, 1 mA, B+ Y E—5 Y23 kQTT.
J1000 DS T FOIE= FHAIE0~10 V (IHFHE) T
TOT, FRMEEOERIENE (20 kQ) Fld, /(54—
HH4-02 (PFOJE=SHASAY) TO~3 VISEELT
TIBA<IEL,
3 sncogo 3 = =[] < go
O BEREESE RS/ BIREETE B D AR
i, FiLES SHTE mm
i FRES 258 ey
M9 P 0.75 928102 |
RV30YN20S 2 kQ RH000739 | 7x ' oes |
RV30YN20S 20 kQ RHO000850 o —— 4/ A 1 EXW
3 L ) ]
- n
M 5 & 0107 |
{ € 1o 83
1.5, ||104] A o
1751 Zort 60 JERIVAITE
BIEEE: 0.2 kg

O BERHERERRA/ ERSE B R D REIRNGEADE
fEl, FEES STE mm

o FRES

CM-3S HLNZ-0036

gI"*’i“’ iz
TYINY TP IR
96

O BERHERERR/ RS B R D SRR A B R
fext, FEES SFzE  mm

R FEES 3.6+
9.5%U

4 6
g < 7|
DR
K\/j N
1 9

0

45

NPJT41561-1 NPJT41561-1

RIS\ w\" U - B I



O EtEsRZEERS

46

R, FEEES

iz FRES

e 5 - Sor-2

?5%31;632%7 : bséz:;,;H VM000502
e, FhES

s FRES

3(;0N\_/B>< :j);?f?,mioﬁoﬁ 00V) 100-011-486

(F) BREOHEAEEETIE, 1N\ —YDHAHBEEAICIHER
TEBVWEEDHDEY, (VI —FHNAICERRELI
EtERAZEESR (100-011-486) N EERZEALEVERY
A TDBESEEELIEE L

SH~E mm

25 30 12 120
05 10 ‘ 50 50 ‘
/,ﬁ‘ %
IRNE
<
"

[T}
0
Fi‘@-

%
Y
B 100

iy \
\)fu 2-M4 5—=F )Ll

4-M3 BRI 7RIV HIBEEIR: 0.3 kg

SH~E mm

JAR)UINTE

o fEEFvyT
AN—FEH/FE 1 7%8I(R)
M3t 2RAI)
Uve vEY \ siim
- Lz ‘rj T |
+ T ‘ [
: .
H
R
©|
" |
. B
PRSI 2 0
@,\ﬁ%gﬁ: e
7t BIRER: 2.2kg




D AVIN-5EREDTER

=1

EE

B U770 NLDRE
AVIN—YZRBEDER SR (600 KVARL L) [CHEFT L
TeBE®, EHI VT VUDYDBAD G D5E. BRAD
EE([CBRFE—TIEROEN, AVN\—IBRERIESED
ZEDBDOET TOKIEIFEICIF, DCUT7 T MLETIE
ACU7 U MLZEFREL T EEW, BRAINERDLEICD
MROBSHDET, e, A—BRRBPICERE RS 1 T

AU HAV)\— 4000F
SPEHENTLS e |
BaE AROER & 0 USRS
sEichpbsg KA

ACUT & ML S i 400
VIN—558 (kVA
BLTLIEEL, =

B AUN—-5FE
E—IERBRDA VNI ERENERUT CTH D &=
RUTLIEE WV, e, BHADFEEEEHZ, 1801 )\—
YT EGLT DiHEE, E—FYEBREBREGSTD 1181
IN—YDERBENERUTICEDRD, 1 VIN—-FDEE=ZR
ELTLIEELY,

[ R=Eil Ve
A VIN—5 TERENS 2 E— 5 DIREN - IIEFFEF, HEDEIN
TeA V=5 DBAFERERICKDHNZERIET . —fRIC
FEAERCHRE T EEICHN, MULIFERNSHESED
T KEFWEB ML ZREET DEEF, 1 VI—FDE
BZ1RLOBDERID, FRFRE-INRTAVN—5ED
[CBEZE7 vy TUTLEEL,

W FEEFELE
A VN—5SEERLER, REKENIELHNZELELETH,
CDEEE—IZEREILTEDLBTER A, 0T, FERELL
HARISEMER B IC FHRIUELLE - (RISEEZRITTIEEL,

W EREAT7vay
imFB1, B2, -, +1, +21F, ERA 7Y 3 U &ER I DIcHDinF
TY ., ERF T 3 VS ODKEs 2R LIFWLW T IEEL,

B EORUVEEICRET S TER

BORLAFONDDAHR (YR, U vy FIEE) ICBVT,
A VIN—FEREFRD 150% A LOBVERHIED R ULREND
&, A VIN—5AEBD IGBTHER b RZER(FTHawmHHEL
BHTENSDET, BEZRMSTD, MRREEZELT,
BBDVEAVN—FZEREFTEHIEICKRD, #ORULED
E—OEREER L TLEEV. TNSDOREROGEERRC(E,
HFROBELOE—IERZERL, BEICHUCHBZTO
TLIEELY,

ERIE

W AU
FAIWZAN, BREAX, A AX, B8, CABLIEED
FiE T SRRIEZ B I CEREIBHICHET DD, FlcldiFibE
YMHERAUEW2EAMER | OBAICIMULCTERLIEE L,
BAICINMT DBAICE, 1VIN\—YDOEREBENFEEELA
[CHEBDRIBHB BT EZROTLIEEW, Ffe, 1VI\—%
[EARMIE EDTAMEMEHIEG (FTEVWTLFEEW, EECICRT
BREDEMEIBSIEACIVIAN, REFEDERIEICH T B
REO R ZERFLUCVLE T, FFMlFSREVEHDELEE0,

W BSI75E
RO TEERM (T & LT REEL,

ERTE

B HRU=v b
RA400 HZDEECEEL I DIENTEXIDT, BESL
REZITDHEBIRTY . LIRENBREHEZHNALTLR
U=vhDREZLTLIEE LV (TSHERONEATIESES
ESDERAHIIEIREIE 60 Hz ICRESNTNET )

B E7HE
ERABMEFERROBFEREZREFELCRET DL,
E-FBRORRICEDET,

[ IIVERERSTE

E—5DOMBEREE, E—YDRETDHNLIEET ML,
ZUCETDOBEMEE—XY MGDY4) [CK2TREDET,
IRLEAIC A h—IUBSLERBED BIE T DI S (CIE, DRLHEER
ZEROICREUVLEBULTLEEW, 55, A—IUBLLEREED E)
ELIcEEICIE, BELIIERE I INRRE—D R ED
9o BICIAEREBZR LIcWSSE, E—IROA V-5
EBICREEZET YT UTLIEE L,

DILEANIEIIER AT A RS A DX

KAVN=5F, [BEFCEEHNESECREITOIRERDSAK
MEISERAA RSA V] DRRBRT I, COHA RSV, BE
FRIIFREECEEIDRERFERER) HaTlRFEKS
ZHER, BRFEFEFIIRICZOEERNOHRET OEAKE
ROLRMEZRELICDDTT A VIN—FF, EFRIMFHIEHR
HARSAVLE, ZAEITVUYI(AVTVYER) HEE T,
BRI K1=3.4 (U7 T MLIEL)
SREERESHETIEMEGICDOVTE, HEZEAN BEAEBES
TEZJEM — TR201MBERERICBIIDNEA V-5 DEH
BERHERE | ZCSROSX, LREMTFICEDESHELS
RETOTKIEE WV RBOFEICHIEo TS, HHDORE - #3117
&~ http://www.e-mechatronics.comDI VI =7 U
JY—)VICEEEEY T NN SRR ERT— Y — M ZER/LT
WETODT, THRAKEEL, B8, [EEFIFRSECEZET
DREROSFFINEIRAA RSV ICEIBVEVEEICDE
FUTIK, JEM-TR226[ A V/I\—% (A 1ER 20 AT OF
FRINFEIEST | ZS BRI EE L,

47

SR A S b T\ FHRES \ w \“ U - BRI I I



48

5)E75(0)

B ERFIvo
A VN—5DENHEFEFESED, BEBRZAV)\—5DH
HimF UM, VT2, W/TBICEIINT 3 & 2 I\— 5 ERH RIS
LT, BREARICERI ADEVHE D DEIRPCY—T VR
DF Ty IZEARIATOTLEE L,
HIEEEERT (+V, ACIEE) DIEHE - SRECIRDTEVNESR LT
LIEEV. REFPHEOEREED T T,

B EREAERDRE
BRAC B (MC) Z8&R(I1ci5E, JDMC THEER
YR8 - BLEEITDIEVTLEE WV 1 V=Y DHMERREED
F9. MCTON/OFFZHIDERADEEDRER, RET
307IC 1 EETELTLEE LY,

W R5F RIR

AV N\—5 DERZEM L CTOREI Y T Y ORECE—EH
PODFRIDT, Fv—ISYTHHEITHSRRZEIRDT
LEEV. VT UHICBEDNERFELTVLD I, BEDHZN
hHbET,

AVN=FDE— bV IEFERICED TFITDTHNENTL
REWV PIEDBZENHSD KT [BHT 7 VDRIRIF A
N—5D&EFE%ZOFF Lic#, 157 ERBL T, €5ICk—
FVIODRDICBRATI EZBIRBULTH ST TLEEL,

W ElR-RE

X, REOWVLWHLDHBETH/NOYY (TvER-BR-BE-
IUREE) BEENBFETHPIC, 1 V/N\—F=ZET5TEN
TLEELY,

O EhIHZER LD TER
B RET U — NI BERAERERDRE LEE

AV N\—5DEFERICIE, EREREDCD, HHtHRORET
L—7 (ELCB) Fizl3ECirAiEkEs (MCCB) Z:REBEUL CLE
L\ MCCBDEEF, 1 /-5 DERRAINER (BIREBE,
HAERE, BEICK>TEL) ICKDET, FT, STEEMHE
DMCCB&, EFRKERICK > TEEFEDZEIELFIDT,
REHDDBREZEET DUENDD XTI, HERUSNDELCB
ZCERICERBER, SRENEK (1 VN\-FKEICER
AJ8E) DIEENELCB T, 1 V/\—% 1 AICDEERREE
30 MALIEDEDZEEALEEL,. (BRKRENERICKD
REFIT DI ENHDD T T ) RIRDELCBOERENE LTIHE,
AVN=5DF v U7 ERHZTIFDh, MRMICIRT B,
BBV, A VNN—F1BICOETERREER200 mALED
ELCBZERLTLEE L,

ELCB /el MCCB 3 EMEM B ENERBHEERULE
BALSICEELTLIEE L BRMS VADEENKEVNGS
FET, ELCBEZIEFMCCBDEBEMBEN N E T BT,
b1 —XFEZHAL TERERERICTA SN2 K SECHRE
RELTLESEL,

B ERAI SR DEA

BIREA VI\— S EZERICGERT 2cs(C, Bz (MC)
DREZHZBLI T, COBE, 1 VI\—FDEEERHNT
MC % OFF [CT %Y —U V RZMATLIEE W, BREFEELRE
TEER, BEUEEOEHBIRYICLDERZLTHEN
TERAIMC Z:&(72155, MC COIREIFIRE - ELEIF1TD
BOWTLKREEVWEDRRICEDFTIODT, HERFEETH
B0DICIEFTELTLIEEW) o T IFIVANRL —FEED
BaE EEROBEHBRIIFLITADT, MCTDHREF
TEFBA. BB, BREAIMC TELETERILEFTERTH,
AVN—RHEOOERBEEERE T TU-SUELEELD
T FHEBIZY MORIEBERREI=Y M EERTHS
(&, HIEHEREI =Y FOY—VILTOTFIIDERTMCZ
OFFIC3Y—T V RZEHMATLIEE L,

B T 5 AlEmEMROER

RAIELT, 1 VI\—5 EE—Y DR ICEHIEMIEEZRITT,
BEFRDON/OFFIF LIEVWT K EE W, f VN —5 EEH
TOBRARBKEFRABRDFRN, /-5 DBEFREN
BELE T BRERNDYIDBRELEDHICMCZRITS
BaEE BFAYN—FEE—FIDFEIELTHSYDERT
<2V BEHRDYIDBEX Z1T555(F, BFREY —F#
BEEBIRLTLEELN,

58, BREENRISVDECMCZERT BI155(S, BERK
R7EfER LT EEL,

B —<ILUL—DKRE

E—57ZBRAERN SRET BICD, A VIN—FFEFTF—IL
[CRDIREREZE ODTVXTH, 16801 V-5 TEHE
DE—YZEHLRI DHEIE, TNENDE—FICHET—TIL
DU—ZRBEU TS, FEE-I DRt E R DBARE—
YREZERATDHEED, TNODE—YDRFHEICE o HE
P—VIWYLU—ICKDREZDEO LE T, CDIHFG, /{5 X—
F1L1-01 (E—FREMEER) Z 0 W) [CREL, —~I
UU—3FelEo—=I)bTOF I 5 DREF, E—FHiRIE(E—Y
EFEER) D1BICUTLEE L,

E—9 5 —JILOERRIRVSEERUF v U7 EIREHEV
ald, RNEBROHETY—VILY L—DRIEENT HElReM
DHDOERT . CNZFLET BcDICF, F+vUTRRBZETIFSD
m, Y—=xILU U—OEERE LNV ZS<EREL T EEL,

B FENE GERIY T VY OBEL)

NEWEICIF, DCUT I RMLETeldA V=5 DEIRRAIC
ACU7 U ML7ERELTLIEEL
AVN=SENROHERERI VT VRO —IF5—
(&, A VN—FHNOBREIREAICKD, BRAULLDIRIET D
BENDHHOET, e, 4 VI\—F[TBERDRN, BER
REDENET B, AVFTUUPY—IFS—FANLENT
LIEEWV

W BFEZCOVT
AVN—=YDABN(EER) EERRKMAZZSATED, 1V
N—5DELTHEATNDBEKRAMSIT) CEBEZE



522880 6DFET, COLIHFBEIF, /A1 XTqIF%
B F2TEICKDT BEZNESLKTDHIENTEFXT,
Fle, 1V \—5EE—IRRUEBRRAIDEREEBERRICL,
EEEEERINTHIIEHENTT

B EIROAS CECHREEEE

A VN—5EE—IREDERERNIRVNES (FICERIKRAH
HIBS) [Cl&, T—TIVDOBEREFFICKD, E—FDNLIDYERL
FFo THKRVERCTERULTIIZE L,
LEDANL—5 (AT aY) ZERT25EE, UWIERDE
Bo—JIL(FTY3aY) ZERALKEEWV, 7FOJESICK
DEFBRIEDZEF, 7FOTARV—FXIFIREES LAY
N—5EOHIEHRIE 50 mFICL, Bl SDOFEZR
(FENKS, BEEB(EEBROUL—Y—F 2V AEE) SR
UCERULTLIEE WV B8, BIRMOREZT « IFILAN
L—8TRELABDERBRER CTIHEE, TRDLS
[CYA AT V=)L MRZEERL, Y—ILREXR7—RER
FREEMARFOCERLTIEE0,

@%ﬁ%

BiRRRT

WV ERMRERTR
+10.5 V &K 20 mA!
TRERSIES
i
1

ERERBIER 0~10 V (20 kQ)
ESE

AC 4~20 mA (250 Q)/!
. 3 0~20 mA (250 Q) |
RS )

W 1 XHER

J1000 (&, PWMHIHZHRALTWVSI), B+ v U7 EREZ

RETDERF v UPRRBEREICHNTER./ A XHEMNT

BIRANH DT T, PO REMEH ZSE(CHR=ZERET LT

<FEEL

- FrUTREIRE U5 X—5C6-02) ZELTDE, /A1XD
TEEINELTDHIEDNTEXT,

- BUUROREE, AMS I DMERRICIE, SV /14X
T1ILIDEMTY (26 X—I[ELHE- 7T av—H]

A VIN—F DENTHFED S DFEE /A AREKIS, (ESHRZEEN
BHODBEL (30 cmBlE, 2 E<EH 10 emIEREL) v
A AT V=)L Mg=FERT D EMRNTI .

JAZX TS ERRT D

JAZ T4 ERHRTD

AVN=5ED
BHREESHE
30 cmid bR —

VAR RRT =)L K%
EAT2

EYHER
=

Vi T

| vy

JvFv9(0.4u F)TERTD

U=l RIRIZT — 2 FOVIRNE#E

<JEMAEHISIR>

B RNEER

A VN\—5DENIREERMERCE-FHEICIF, FEFED
FEL, INZEBLCERBERNERDNRNE I, EItkaz DX

EECREICIEE L,
% s
AU —50% U P RS 0\
. REIL—HVRE | X—5C6-02) ZELULFT,
*ﬁgﬁfn UL—HREBET |- BB L—h AR (=8
1%, BNV ¥ U—X15 &) Z#ERL
*7,
RNEROBEES |1 ) —5DF v U PERE (5
RETRN [I[CK > THEBICHEES: | X—% C6-02) ZEL LFE T,
BER vfe—<ILYUL— |-V I\—FREDEFH—VIL%E
PRERET B, | BALET.

TRlE, A VIN—5 EE—SRDECIRERE
F v U7 ERBORERE (BR) ZRUET,

BCHREamt * 50 mIT | 100 mEAF 100 mZ#BZ %
C6-02 1~F 1,2, 7 1,7
(F v U7 BEIRBOREE) | (15 kHzUT) | (6 kHzAF) | (2 kHzLTF)

* 180 VN\-FILEREDE—Y &R T S5a ORI SHERREEDE T,

O B ERLDOTER
BB E— 5 ~DEF

| REFESE

BEE-F=ZAVIN—-F
EET &, MAERRE

25%ED (F1zl31553)

40%ED (F1z(32053)
60%ED (F7zl34053)

[CENEFREBEDE 100
MUFET. ERATEHH |
HRNBLEOFTOT, % %0
E-soRELENES P |

O ET, > TR T 36 20 o
&, E—50&FE R LIE R H2)
ERULTLEEL, SHREE—5 DB AR

SHRET - OFFREFNZ LRITRUET,

58, ERET 100%&EHD ML IDREFIZE, 2)\—

YERE—YZTHIEE L,

W fEHRmE

ANBENEVEE (440 VEIL) PEFRERIRVGEE,
E—YDMEFMEZER U EITNEESENT EDHD T,

B S%&E%H

E—YERREEMU L TCTEAICEDBEI, F1FIvINSY
ARORTP YV IDMAMIEETREEGDECDIEDHDERYT

DT, E—IA—N—ICTRELLEEL,

M 4 T I

49



50

BALEDSES &

B ~LoRE

1V N\—5BBDEE, MAERBERO MLIRIEERRD
T HFEMOETE ML IFEOESENNETT,

HiE #

J1000 VU—XI&, BFvU7ZEHAX PWM FlfflZ#IRTE
FIUSA=FICLOEF+UT7ZERARX PWM HliHE
BIRTEFT D). INICKD, E—YDIRENIELIED, (FIFE
AERBEEFEFETT, lEL, ROKSBEFEEF, &F
KELFBDTENBDOET,
(1) BEROBEEIRE S & OHIR
FICRER, —EXTEG LTV Z, TIZREELR T D
FalEFRENRETYT, E—FX—XATOIRILDERE
PRI v TRIEDENTI .
(2) BEIFEEDEET VNSV
E-YEREREMULICERET D5E, HICEEDUETT,

mE =5

BERFrUPRERBICKOTEELE T, EFvUTPRIRET
DEHZRE BRERBRHOEELEERASFLELEDET.
ULHL, EREEGERE(60 Hz) Ll EDEE CTlEELID ENEE
[CIEDE T,

HARE—FIDERALDTES

B SHERE—5

BEE-ILFERBRNELEDODEITDT, E—FDRKER
ZRERBUC, 1VN\—5ZRBELTLIEEV EHDYIDEZ(Z,
MFE—IMBLELTRSITIKRIICLTLEE L, BlEH(C
15&, BEBEEFCITBERFRBLENEEL, -5
TJU—=SUEILELET,

KpE—%

E—YERERD, BEE—FICHENTKELLEOTVETD
T, 1VIN\—9BFEDEEIEFRUVKEE W, Ffe, E—%&
A UN—FEOERIRERDPREVESICE, BEEEFETICEDE—
FDERRMVIMETRLEITDT, +9KVNT—JILTE#RLT
<TEELY,

PR E—%

MERRRE— Y ZRETDHEEIE, E—FEAVI\—5%HE
BEHRREDNBDECTY, BIROMBRE— 5 ZReE T 55
BHEKRTT, BB, 1 VN\—IKKSIEFRBEETINS, &
RIFIBAICREL T IEE L,

W FP—RE—%

HBARNPA—A—ICLD, EREAQGHEENELEDT T,
BICAAIVEBDBE, BFRHEDHTOEFELIFEEMED
BEDHDE T, Fic, 60 HzZZBAOERCTOERIE, E—FX—
A—ISHERUTLEE LY,

W EEE—5
AVN—ITAZREFIDDICELCVWE B JVT VY
WEAR T, VT VYICEBRIRERNAN, 2V V0%
BET 2 BZNDHD X T BRE SN CPRFERESDED
(&, ABRDEDDAA w FOEMELIEL S, 18I TILH IR
TRTENGOEITDT, ZAE—FEIRUTTERLEELY,

B 1-3S2)\1JL—%
E—YO0—YE#iRICEM I ER(TP VNSV ATIAN)
ZRESE, ZOEONZRBNDEVCRDHITIREE—5T
Fo A V-5 THRETDHEF, UTORICSEFRLT V-
YBREZEEETDUEDGDE T, BEFNEEEICDOVTIFY
#HICTRELLEE W,

(1) A=SANA TU—F [LERERBAT THEALE T,

@ REBE— AV~ BEFHAFT—Yv) NE—F1FT—IvD
1018~ 2018 & KREVe, HHEERE P & 5~15% &%
B&LIICLET,

GE) 5BRBDBEIFA VI —YDEEICEFENVDETT . TRAELIEEL,

B) RDE—X by MUY (BRILIREED SEIEE LB DEFD
BIEEERNVY) BDREVCD, WBEIFICNLIRET
WEICEBFVC ENBD T,

B JU—FHEE—F
AVN=FTITV—FEE—YZRET DG, TU—FEE
ZZDEFAVN—YDHEAAICEE T D EHBEFICEED
E<EDHTU—FDRMHBTELBLLEDEY, TU—+H
BREOBILTV—FHEE—FZFERAL, TU—FEBRIZ
AVN=5DERAICERLUTEEVN. —RICTU—FE
E—5ZERAUCSEICE, BERERICTREDAELLEDIEN
HHET,

BHLERBRICACIVEBARDFP—RY I ZAPE - iR E
ZEALTVDBER, BRHDHTERELRI DL, TIVEBR
HELLEORITDT, TEBLLEEL, Ffe, 60 HzZBZDEED
BilE, BNmERBOES - o - EONICKDBELFEDRE
DECEIDT, +ERLTKIEE L,



O REEICDWT

W RIERAA™

BRI CFEHERRICSIE LR 1 F:RKE, FFIHTHHER18NALAD S BLFNH R EEUHIR,

W {REIEEHE

iRt
— RS, RAlE U CERICTREZBELWCEULER T, 2L, BEHBEBICKDIHIFEEHT—EA@NCOEE=ZE
BICTHRITI DT ENTERT, CDIHE, BEHEDOBEORER, HEREANSHAICSIBEEREBELDTT,

HBIEIE

HEFRECH LT, RADHEZERSED/HDERE, ARRR, BHREFEEE VT T, L, ROBERBEHEELDETT,
- BHRUBHBRLEEHAICHIF D NBYHRECLEIRL), MERBANROBHAIDRESAREEDEHICKDHEDIES,

- BHAIICTEHO TRE S SHERICWEFREFZMA T EIGER T 2HEDE S,

- AHHBOREEA TEA LI EICERT D8EDSHS.

« REONKIE ERAFAIC KD HEDIZ S

- RERIIEZBRERE,

ERERNUFHROMBRROES,

- RS - BRUECER T 2RBRTRDHE,

- ZTOfM, HHOBICIFSEVERICKDIHEDSS.

LEY—ERFERICBITDHINE L, EHCHITDHEZIEEIFSERENET . 2L, BATDF 75— —ERZTHE
DIBEICF, BETOBANAY—ERZNZ CFIRALIEEL.

(REERFS DR
FRERILEEAN ZED T, BHENRORECERT 28115V IBHEELEE, SHAITORSERIE S TICHHTRBLAND
B8, TOMEFICHT SHEFSHDORIANESETVEIZEFT T,

WSS IEEURMS

TIUT—2aV EDRE - ARESFEVEERICOVT(E, BHADRAZDL > THITELLL, RREE - MBI
BHEAEVCLET,

51

EUSREONE \ G4 O - I I



52

—RRIEAS CIFHBERDZEINTBD XA TTEIEE L,

= RRXBAE—Y kW ﬂaﬁgﬁ: i ()
ND E#& HD & CIMR-i 77

0.2 0.1 JA2A0001BA 36,500

0.4 0.2 JA2A0002BA 38,300

0.75 0.4 JA2A0004BA 43,000

1.1 0.75 JA2A0006BA 51,000

200 V=48 15 1.1 JA2A0008BA 64,000
2.2 1.5 JA2A0010BA 67,000

3.0 22 JA2A0012BA 77,500

3.7 3.0 JA2A0018BA 108,000

55 3.7 JA2A0020BA 115,000

0.2 0.1 JABA0001BA 46,300

0.4 0.2 JABAOOO2BA 48,000

200 V&8 0.75 0.4 JABAOOO3BA 53,800
1.1 0.75 JABAOOO6BA 64,300

2.2 1.5 JABA0010BA 84,500

0.4 0.2 JA4A0001BA 71,500

0.75 0.4 JA4A0002BA 74,000

15 0.75 JA4A0004BA 84,500
400 V=48 2.2 1.5 JA4A0005BA 103,000
3.0 22 JA4A0007BA 121,000
3.7 3.0 JA4A0009BA 138,000
55 3.7 JA4A0011BA 150,000




=t

R

EEEHAE (kW)
1P

1q0 390 61?0

HE

J1000

W22 TIL

=#H200 V#k

=1H400 V&

- BIEIRT « TYA BRI YA RED ST HTTRE

w7z IT MRS

- ERMERERY 1—AdZy b (A TV 3Y) TERIRE
/A XZMA e Swing PWNM B TERED IS = fRH
- 20 - 2B MV T-ANEET, BNV ERE

(100%/1.5 Hz, 150%/3 Hz)

- 2 b—IUBSIERERE, BHEEEMIEEIC K D, BRPE

ROXEE) - BISEE CHEGMER

- BREHEREE T, fIEERERE L CORMEH AT

V1000

AT U

=#8200 V&

=18400 VR

R
- FEEHKE D52 A BRESEH IPMM/SPMM)

BE (RN bIUHIE)

BERBNATE

- ’SEAE) ML 200%/0.5 Hz* 25338, ML HIBREEIEE

ki BEBHD 3.7 KW AT CEEFERERAR

- ARAIEERIN TS - RiBEE
s NSA=F N\ U7 v THEEN EEHARF AR

ATRIDEE \SA—FXEUNE)

A1000

SHRENT MLl

=#H200 V&

=#8400 V#k

- FEBHRESOE2A BEERE (IPMM/SPMM)

ERENATRE

IS, IPME—5 DS, IVI—YUVATHEKE b

Vo EEHATRE (0 minT 200% kL)

- FRRIRAERIR TS - RERE
s INSA=5 I\ &7 v T EERIURF A DR

FATRSTDEE (SA—FIXEURE)

Varispeed G7

SRR QERIEXIN
RS
RN Ui

=#H200 V#k

=#H400 V#k

- 400 ViRia 3 UNIVEIEARORAT 120

Y-IREDER

- PGIE LAY MURIET 0.3 Hz B8 150% M LD MUY %Z

& (PGRIET 150% FRDE MLY)

- BB HEERG T PERIUSH T 7 Y TRIRRDES
TIVT—=v3aVVIT N (GU—Y, KA A REREE) HRER
cA=RFA-ZUIREECKD, HEWIBEDARE-5%

BHREERSATILIL—R7 T

U1000

BHRBREE (Ks=0)
Y hUOIZRIAVN—5

=#H200 V&

=#8400 V&

5.5 I 55

22

500%*

RZEAIEICHIR L, BHRREOWECE#R,
SREBIRIRERAA RS V2o U7

- BROERECENE RS (T
s A=A VDY THECREE AN AN ATEE
- RIERDE—Y RS54 TR C, FEE—FBE55A,

RHE—5 HERENTTRE

- (iBfRER, DV 50 Y18 EED#RRS L CRRER

YDA RE

- EVa7ILT0Y S Y J#EEDriveWorksEZ Z1R%E

BEU, \YIVZFESTHE - BECHARIVAX

ECOiPM RS54 T

EEER

=#H200 VR

=#8400 VR

- [ECEIRE—FMIRDIE3 BSHEE—Y) ULDIH

EUNTEIRIF—EGZRR

« IO S 2D ECOIPM E—4 THAMHDIE - BE(EH

AIRE

- BRI —2FHHAGBIEICLAISBICHY, RT

RIRZER

- RERBECHHIYI-INFET, BHMOEREZRL

V1000pico RZ1 7

BV - ERIEE

=#H200 V&

0.1 0.75

+ =R 1 XD/ 5 ZAV1000pico E—5 THE

DI - BE{EHAIEE

- E—YDOREBSIECHEIPESLLET, KhilEharzb

SIBIR DRSS CDEABAIEE

EERETH BT I—YHAET, BHOEHENEE

[k

- FEEHE DB DA EREEE O ERENTTRES

V1000 DERAT, EEOQ—T{EHAIEE

B

L1000A

IUNR—5EHR

=#H200 V&

=#H400 V&

1.5 I 110

110

- BRITIRD RS A TEHMICKD, #% (FPUAEHES)

) LU Za1—7) (FrAEFEEESE) OLTNo
E—-5HlfHnHE

- F U2 EEEEIEAL U TEIET Y I—-5 A

A5 T 1 —AEEELER

- BHEO— RV D U AEEE B REEEET >3

—FICKD TU—FHBEOO—)L/ Y F%ZF5LE

- T—T 7 4 BB U I nEiiREIC KD, &2

BIUR—FYRT LFRETDEIEE

- UPS )\ 7 U 7z AL\ (BB ORISR IC TN AT BE
- {RERMT, RoHS (MRMNSEREMEEMAHIR) 55

[

* I KWRRIFERTY . ERHATBRNE—IEBERULICED LS ICHEZEEL T IZE L,

53

W\ SR | I I

A=

~
—

HN—Cve—



54



3 JO0-NIWY—ERZY hD—2

YrISVVAI e
ovvELR e

o TRy
®=—Jp—J—

I3 Ox)qx

AFYAVF4

RIy

/=2Hh054F

I5007)bk
G2E 00

[1N=":]
Pt
® N1
XvAo—Ib @)(’é”‘/:"

R—F=Y

SUAR—IL

e/
Ivans
1Y

Yoo

Tywu _
RR
\ 00

ithisy H—EZXIU7 | Y—EZMFrE H—EZAR4t RS
h T (AER)
oYY EILR
Yy ISYYRD +5B
FAURA —a—Yr—I— YASKAWA AMERICA INC. & +1-847-887-7000
7 XUN RA R FAX +1-847-887-7310
FINAF
J—2h054F
. e & +52-555-660-5553
PES PED DL PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. FAX oo no-6e1-2573
w e . & +55-11-3585-1100
[ES Ym0 YASKAWA ELETRICO DO BRASIL LTDA. FAX +oe-11-5281-8795
b & +57-1-428-4225
JOVE7 i VARIADORES LTD.A. FAX to7-1-208-0173
| 3—owvites _. & +49-6196-569-300
S3—0wt | T o0 IS5 7k | @YASKAWA EUROPE GmbH FAX +49-6196-569-398
(627 Saw=san=alll==l
(85& - BR5T)
BA =RIFH =T _ BREETSRI AL,
QRINTVIZF UV IH¥RRHE
(PIH—H—ER)
OYASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION & +82-2-784-7844
(8R5%) FAX +82-2-784-8495
®E v ‘ .
ORINIVIZFIVIEE (1§) = +82-2-3775-0337
(PIH—H—ER) FAX +82-2-3775-0338
I i o Py +86-21-5385-2200
i L, W, B8 | @IS (hE) BRAT FAX  +86.21-5385-3999
N N Ly 3 AERENS 4 +886-2-2502-5003
“ &% Al © BER)| BIRR AR ERAT FAX 1886925051280
77 & +65-6282-3003
Y UAR—IL YU HR—IL ®YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) PTE. LTD. | +05-6989-3003
& +66-2-017-0099
et NKvas ®YASKAWA ELECTRIC (THAILAND) CO., LTD. FAX +06-9-017-0090
- & +84-8-3822-8680
‘ m—F=Y FAX  +84-8-3822-8780
NS ®YASKAWA ELECTRIC VIETNAM CO., LTD.
Nt & +84-4-3634-3953
FAX +84-4-3654-3954
R e & +91-80-4244-1900
AUR KyAO—IU (B®YASKAWA INDIA PRIVATE LIMITED FAX +01-80-4244-1901
e o & +62-21-2982-6470
AV RRYT JvhILy (OPT. YASKAWA ELECTRIC INDONESIA FAX 00019896471
TE7=7 | A=A SUF YUHR—ILDOY—EREH (B) ABRELEDE L T,

55

W—J7 e NNT—F=S—00 I



- ARmF, —REFA=RORE—YDOIZEMARICSEAVEREITED,
- AEBOBEPRBENERAGZED LD, AMECREZREFTBZNHHD

.
22 LD T (RFHHME, METRES, RS, ERE SEReRELS) CERT
S 2BalE. ZOREREDPUBTIOT, BHABEL S0,

- ARRF BELREBEEDDHECHELTVETY, ARRAMIET D LICKD,
ABICHDDD KD BRI, ROEBRLRBEETERFBRREDFA
STNDHRIBANDERICELUTIE, ERABHCHESBEVLIBREREZREL T
<rEELY,

- ECRRESES, BRIBOFEFIRMMT O TS,

- ZHETRE—YRSOAREIICE, ERULENTLIEEL,

( BN SREVEHEERED (1 VN\—F1—)LEV5)

TEL 0120-114-616 Fax 0120-114-537

[A~& (REERUZHAERFFRLS)  9:00~12:00, 13:00~16:30]  ¥FAXIF24 BEZ (I I THDET,

S5 -BRoT

**_tA*i ,_._|J I lEE FI749vILTAb RmIER - BTERY
= e URL: http://www.yaskawa.co.jp/ URL: http://www.e-mechatronics.com/
BR5T

BR324t TEL (03)5402-4905 FAX (03)5402-4585 Ha#BERiER1TH16%1S1—E7MEY Y25 T— 8K T105-6891
FERSZIE TEL (0561)36-9322 FAX (0561)36-9311 E4IRH&UMRAEI2 TE3E 1S T470-0217

KPFRSZIE TEL (06)6346-4520 FAX (06)6346-4556 ARRMILREE2THAE27 S HEMHL )L 45 T530-0003

FUMSZIE TEL (092) 714-5906 FAX (092)761-5136 fEEMmHRREF#1 THEESS K- EIL 14K T810-0001

OB X DEZEFRIE http://www.e-mechatronics.com/ D [BREVEDHE ] TTHEERLEE L,
BDEs- o —J)U- BB
f] | | v |\ O —) I-/**ft%*i URL: http://www.yaskawa-control.co.jp/

=% (REF) TEL (03)3263-5611 FAX (03)3263-5625 SRE#iFAERREE1 THIHE2S BAELIL 68 T102-0072
¥ (FE6) TEL (06)6337-8102 FAX (06)6337-4513  APRFIRMEMEEE 12E24 S SREIL 2/ T564-0051
¥ (fUM) TEL (0930)24-8630 FAX (0930)24-8637 ERS(TEMASM2TH13E1S () RIIEHE (FESLHA T824-8511
EE(B5) TEL (0930)24-8635 FAX (0930)24-8637 EESTHEMAEM2TEI3E1S (1) RIIEHE THSLFMN T824-8511
QHEMIHET Lk —EX TEL 0120-854388

[A~& (RERARUHTHAZERGFRL) ~ 9:00~12:00, 13:00~17:00]

7II—HY—EX
fj | |I VIZT D ‘J?H&Eﬁ%ﬁ: URL: http://www.yaskawa-eng.co.jp/
BEERZIE TEL (04)2931-1819 (7RR-4kE (04)2931-1818) FAX (04)2931-1811

BEBABHATI 142E3 5 7358-0055

RHEEXIE TEL (052)331-5318 (%R-#kH (052)331-5380) FAX (052)331-5374
ZHEMPXTFHE4TE1E6S T460-0012

BATESZIE TEL (06)6378-6526 (1RA-KH (06)6378-6533) FAX (06)6378-6531
KIRFHEEHTEE 7 TH10E37 2 T566-0001

TUMZIE TEL (093)280-7621 (7RR-AE (093)280-7722) FAX (093)245-5871
B hR_ LR E 315 F 22 T809-0003

CHslE
YAS I(AWA ARBOREREAENEERRCTH OO, ARHNERELEDREMATHDHAEICIE,
NEABRUNEEZEIOEDDHHRFADHRELDLEHHODIIDT, &l
SNBEICFTDBEARCUBEFHHFREZHIMO <0,
< 8. ER, A TEEED—H EEUICE Z&en o
Mstant i"'z]HEE'#E %uu?ﬁ(%@féﬁ :Uﬂ T \Tii&:@ B?% \&b{ x%ﬁ'%}gfb HOXRT )
= COEHDOABCOVNTOBELEGLEF, HHREED UL, LEOEEIFIIC

BERLIEE N,
© 2007-2016 YASKAWA ELECTRIC CORPORATION

BRES KAJP C710606 24J <12>-1

Published in Japan 20164 64
15-8-25



	表紙
	概要
	特長
	機械別メリット
	ソフトウェア機能一覧
	パラメータ一覧表
	操作方法
	製品ラインアップ
	機種選定
	標準仕様
	標準接続図
	外形寸法
	インバータ発熱量
	周辺機器・オプションの選定
	漏電ブレーカ,配線用遮断機
	電磁接触器
	サージアブソーバ
	DCリアクトル
	ACリアクトル
	零相リアクトル
	ヒューズ／ヒューズホルダ
	コンデンサ形ノイズフィルタ
	入力側ノイズフィルタ(ケースなし)
	入力側ノイズフィルタ(ケース付き)
	出力側ノイズフィルタ
	アイソレータ
	制動抵抗器,制動抵抗器ユニット
	周波数設定ボリュームユニット
	RS-232Cインタフェースオプション固定式ユニット
	RS-232Cインタフェースオプション着脱式ユニット
	MEMOBUS通信用RS-422/485インタフェースユニット
	USB付きコピーユニット
	パソコン専用ケーブル
	遠隔操作用LEDオペレータ/遠隔操作用延長ケーブル
	周波数計／電流計
	周波数設定器／周波数計目盛り調整抵抗器
	周波数設定器用／周波数計目盛り調整抵抗器用つまみ
	周波数設定器用／周波数計目盛り調整抵抗器用目盛板
	出力電圧計
	計測用変圧器

	適用上のご注意
	インバータ適用上のご注意
	周辺機器適用上のご注意
	モータ適用上のご注意
	特殊モータへの適用上のご注意
	保証について

	製品保証
	一般価格
	安川インバータシリーズ
	グローバルサービスネットワーク
	安全上のご注意／お問い合わせ先



